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AVERTISSEMENT

Dans la détermination de lorbite d’une petite planete d’aprés la méthode de Gauss
on doit dans chaque approgimation résoudre de nouveau I'équation sin(z—gq)=msin%z. On
a été obligé jusqu'a présent de la traiter par la méthode des approximations successives;
nos Tables sont destinées & y remédier d’'une maniere radicale, en fournissant par un calcul
simple la résolution directe du probléme. La théorie sur laquelle elles sont fondées sera
exposée en détail dans les Publications de 1'Observatoire de Jurieff (Dorpat), t. XXIV; aussi
nous bornons-nous & faire observer, que la solution reposé sur le développement de la racine
en une série rapidement convergente suivant les puissances de tg?g, dont le terme général
s'obtient par le théoréme de Wronski. Pour la commodité du lecteur nous donnons cependant
(p. 24) les définitions analytiques des quantités contenues dans les Tables.

Ces Tables permettent de résoudre le probléme par plusieurs méthodes différentes,
entre lesquelles les calculateurs, ou bien MM. les auteurs de traités d’astronomie — si notre
ouvrage trouve auprés deux un accueil favorable — pourront faire un choix suivant les
conditions ou selon leur gofit personnel. Pour les calculs & 6 décimales nous les avons déja
nous-méme prises comme base, sous une forme légérement modifiée, dans nos , Tables auziliaires
pour la résolution de Uéquation de Gauss“ (Paris, GAUTHIER-VILLARS ET C'E, 1916).

L’emploi des Tables se trouve expliqué & la suite des Tables mémes; en outre les
formules imprimées au bas de chaque page en facilitent l'usage. — Notre ouvrage pourra
stre utile encore dans la résolution des équations trindmes de la forme a’x— b%*=c? sans

que nous ayons a y insister.



Pour assurer la dernitre décimale nous avons calculé en général les fonctions avec
deux chiffres décimaux de plus qu’il n’y en a dans les Tables. En outre, pour les fonctions
logg et logf, nous sommes allés plus loin dans les cas restés doutéux, en nous effor¢ant
de rendre lerreur moindre qu'une demi-unité de l'ordre du dernier chiffre. Nous avons
employé le Thesaurus logarithmorum de Vega (1794), et nous nous sommes servis d’un
arithmometre du systéme d’Odhner. Nous avbns fait nous-méme tous les calcul:s; toutefois
une partie des valeurs de logg a été controlée par M. E. Svenson, et M. K. Kupffer
nous a aidé dans la révision des épreuves.

Toute notre reconnaissance est due au Directeur de 1'Observatoire de Jurieff, M. le
Prof. K. Pokrowski, maintenant Recteur de la nouvelle Université & Perm; c’est 'esprit
vraiment scientifique de I’Observatoire qui m’a permis — malgré les temps peu propices —

de m’y adonner enfin au travail sérieux.

Octobre 1916.

TH. BANACHIEWICZ.

TSR INET



sin (z—¢g) = msin‘z

NPUMBHUTEIBHO Kb CEMI3HAYHOMY BEIYHCIEHII MJIaHETHOW OPOUTEL

OcHOBHBIA TaGuMOBl Iias ypaBHeHiss ['aycca

Taonuna I Table I.
log ¢ log @ . log 1 log f~ log ¢
+ 10 log ¢ + 10 log ¢ log f +g wf f mf log v 1+ = +°10
7.60 ‘ 0.00 701 17 9.8 0.001 7536 414 4.56 5.4976 1.0164 7.60
61 00718 17 001 7950 494 585 61
62 00 735 17 001 8374 435 60 2 62
63 i 00 752 18 001 8809 445 62, 63
64 ! 00 770 18 001 9254 456 64 9 64
7.65 0.00 788 19 9.8 0.001 9710466 4.66 9 5.4985 1.0184 7.65
66 00 807 19 002 0176 478 68 9 66
67 00 826 20 002 0654 490 70 9 67
68 00 846 20 002 1144 501 72 9 68
69 00 866 20 002 1645 513 74 9 69
7.70 0.00 886 21 9.8 0.002 2158 526 4.76 5 5.4994 1.0208 7.70
71 00 907 99 002 2684 539 78 9 71
72 00 929 99 002 3223 551 80 2 72
73 00 951 23 002 3774 565 82 9 73
74 00 974 23 002 4339 579 84 9 74
7.75 0.00 997 23 9.8 0.002 4918 592 4.86 9 5.5006 1.0234 7.75 -
% 01 020 25 002 5510 607 88 3 76
77 01 045 25 002 6117 622 91 9 77
78 | 01 070 25 002 6739 637 93 9 78
79 01 095 2% 002 7376 652 95 9 79
7.80 0.01 121 97 9.8 0.002 8028 668 4.97 9 5.5018 1.0264 7.80
81 01 148 o7 002 8696 685 99 9 81
82 01175 28 002 9381 701 5.01 9 82
83 01 203 29 003 0082 719 03 9 83
84 01 232 29 003 0801 736 05 9 84
7.85 0.01 261 31 9.8 . 0.003 1537 754 5.07 9 5.5033 1.0298 7.85
86 01 292 31 003 2291 773 09 9 86
87 01 323 él 003 3064 792 11 9 87
88 . (1354 33 003 3856 811 13 3 88
89 01 387 33 003 4667 831 16 9 89
7.90 0.01 420 34 9.8 0.003 5498 852 5.18 9 5.5049 1.0337 7.90
91 01 454 5, 003 6350 g, 20, 91
92 01 489 5 003 7223 oo, 22, 92
93 01 525 36 003 8117917 242 93
94 01 561 38 003 9034 040 26 9 94
.95 0.01 599 <~ 9.8 0.003 9974 5.28 5.5067 1.0380 7.956

t = (msindg)ctg g § = (msindg) ¢
log tg (¢—q) = log § — ¢'§

2'

t = msinigetgq
log sinz = log (fsing) — f” tg2q




log ¢ lo " log 1 log 1~ log ¢
+gw 4 log @ f F |log 9 log f % ] el osw |1 +x | 8
7.950 0.015 989 4 9.8 0.008 9974 5.281, 5.5067 | 1.0380 | 7.950
951 016 028 55 004 0069 o 283 - 951
952 016 066 004 0164 285 2 952
953 016 104 50 004 0260 o 287 953
954 016 142 004 0356 289 954
39 96 2
7.955 0.016 181 4 9.8 0.004 0452 5.291 5.5069 | 1.0385 | 7.955
956 016 219 >0 1004 0548 oo 294 956
957 016 258 004 0645 296 957
958 016 297 gg 004 0742 g; 298 > 958
959 016 336 o0 004 0839 300 959
7.960 0.016 875 4 9.8 0.004 0936 5.302, 55071 | 1.0390 | 7.960
961 016 414 5 004 1034 J 304 2 961
. 962 016 453 004 1122 306 962
963 016 492 50 004 1230 g0 308> 1 963
964 0165315 004 1328 oo 310 " 964
7.965 0.016 571 4 9.8 0.004 1427 oo 5313, 5.5073 | 1.0395 | 7.965
966 016 610 20 004 1526 g 315 2 , | 966
967 016 650 - 004 1625 317 967
968 016 690 gg 004 1724 133 319 2 | 968
969 016729 5 004 1824 '3 3212 ; 969
7.970 0.016 769 9.8 0.004 1928 | 5.323, 5.5075 | 1.0400 | 7.970
971 016 809 5 004 2023 | 7 3252 971
972 016 849 004 2124 327 972
973 016 890 ;) 004 2224 }g(l) 329 g 973
974 016 930 ;0 004 2325 1) 3325 | 974
7.975 0.016 970, 9.8 0.004 2426 |, 5.334, 5.5077 | 1.0405 | 7.975
976 017 011) 004 2527 0 336 2 976
977 017 052 004 2629 338 977
978 017092 5 004 2781 )2 3402 978
979 017 1335 0042838 |0 3427 979
7.980 0.017 174 9.8 0.004 2935 , . 5.344, 55080 | 1.0410 | 7.980
981 017 215 41 004 3037 |0 346 981
982 017 256 004 3140 348 982
983 017297, 004 3243 igg 3515 983
984 017839 - 004 3346 |00 353 2 984
7.985 0.017 380 ,, 9.8 0.004 3450 | , 5355, 5.5082 | 1.0415 = 7.985
986 017 4225 004 8554 1 % 357 2 986
987 017 463 004 3658 359 987
988 017 505 32 004 3762 1% 3615 988
989 017 547 2 004 3867 |00 363 - 989
- 17.990 0.017 589 ,, 9.8 0.004 3972 | , 5.365 5.5084 | 1.0420 | 7.990
gg; 017 631 ;> 004 4077 ;37 368 > 991
017 673 004 4182 370 992
993 017 715 2 004 4288 igg 872 2 993
994 017 757 42 004 4394 100 874> 994
7.995 0.017 800 9.8 0.004 4500 5.376 5.5086 | 1.0425 | 7.995
996 017 842 %2 004 4606 1% 378 2 '996
997 017 885 g 004 4713 197 380 2 997
998 017 928 4o 004 4820 7 382 2 998
999 017 971 004 4927 207 384 2 999
8.000 0.018 014 9.8 0.004 5034 5.387 5.5088 | 1.0430 | 8.000
t = (msinfg)ctgq § = (msinig) ¢ 9 t = msin%g ctg g
" logtg(¢2—q) = log§ — ¢'&* ° log sinz = log (fsing) — f* tg%




" log ¢
log f log 1 8l s v |14 +10
’ ) 0
log ¢ log @ g 9" g g g +10
bk 5.5088 | 1.0430 | 8.000
004 5034 5.387 , . 001
14 9.8 0. o108 389 002
8.000 0.018 014, 0045142 | 3992 002
001 018 057 5 004 5250 | 2032 003
002 018 100 ,5 004 5358 128 398
003 L8 1ao a4 004 5467 | 0 2 ;
004 018187 45 5.397 55090 | 1.0436 8.005
230 9.8 0.004 5576 109 '399 2 l 007
8.005 0.018 u 004 5685 | ' 101 2 o
006 018274, 004 5794 | 1043 008
007 018318, 004 5904 |, a2
008 o362 004 6014 || 2 “ot0
009 018 405 45 5.408 55093 | 1.0441 oo
0 9.8 0.004 6124 || 102 ol
8.010 0.018450,, - 004 6234 | o2 012
011 018494, 004 6345 || anz, 013
012 018588, | 004 6456 |, g2
013 S os2e | 004 6567 | 2 Cois
o e | 5.418 55095 | 1.0447 s
: 0.004 6679 |, o1d |
5 018 672 98 4 6791 421, | 017
8.015 0. e | 00 112 4232 | o
016 N80, | 004 6908 | 5 22 | 018
017 018761, | 004 7015 < 252
018 018 80?45 | 004 7128 |- 2 o | s.0%
019 018 851, | 5.429 5.5097 | 1.0452 091
l 9.8 0.004 z241 113 ‘431 2 0292
8.020 0.018 896 | 004 7854 | o2 022
021 018 942 004 7467 | 1352 02
022 018987, 004 7581 |\, 1383
023 019 03; 46 004 7695 ||, 2 s | soms
o2 PO 5.440. 5.5100 ' 1.045 026
0.004 7810 , , 1102 26
19 124 9.8 47924 2 0
8.025 0.0 - 46 00 115 444 025
026 019 170 , 004 8039 || 1162 028
027 019 216 40 004 8154 | e
028 019 26; 46 004 8270 2 o | 5030
029 019 308 ,¢ 5.450 , 55102 | 1.04 031
0.8 0.004 8386 | ¢ S ¥ 031
8.030 0.019 354 ,, ' 004 8502 | ¢ 023 083
031 019 401, 004 8618 ||, 1572 o33
032 019 447 004 8735 |, 1592
033 019 5417 004 6852 | 2 0470 | 8.035
034 et 5.461 55104 | 1. 035
. - 9.8 0.004 8969 | o 1682 036
8.035 0.019 588 47 004 9087 17 2082 037
036 019 635 004 9204 | o 1072 08
037 019 682 . 004 9322 | o 4703
038 019 732 47 004 9441 [0 2 0475 | 8010
039 019776 4 5.472 55107 | 1. 040
0.8 0.004 9560 | o 1ra? 041
8.040 0.019 824 ., ' 004 9679 9 4762 043
041 019 871 .o 004 9798 |, 782 043
014 Oég gfg i O 2 09 | 1.0481 | 8.045
044 ° 8 158 5.482, 551 ' 046
0.8 0.005 0158 |, so4 046
0.020 063 ) 005 0278 |, 73
8.045 99 487, 048
046 o 1504 005 0899 121 489 049
020 160 005 0520 |51 2
047 g 48 o 0020 1917
048 020 208 ;o 005 122 7 | 8080
049 020 257 45 5.493 55112 | 10487 | 8050
0.6 0.005 0763 :
8.050 0.020 305 :

1.

t = (msindg) ctg q

§ = (msiniq)

log tg (2—q) = log § — ¢'§*

log sinz = log (fsing) — ftg2q

t = msiniq ctg ¢




log tg (¢—q) = log & — ¢'&2

log sin 2z

log (fsing) — £’ tg2q

" log ¢ log ¢’ " log log £ log ¢
| +gw log ¢ fm log ¢ log f i B logw | 1+ 4 %,
i
8.060 0.020 305 49 9.8 0.005 0763 122 5.493 2 5.5112 1.0487 8.050
. 051 020854 ) 005 0885 - 4952 051
052 020 403 49 005 1008 122 497 2 052
053 020 452 49 005 1130 123 499 3 053
054 020 501 5 005 1253 55 5025 054
1 8.055 0.020 551 49 9.8 0.005 1376 124 5.504 5 5.5114 1.0494 8.055
056 020 600 50 005 1500 124 506 5 056
057 020 650 49 005 1624 124 508 9 057
058 020 699 50 005 1748 124 510 2 058
059 020 749 50 005 1872 125 512 2 I 059
8.060 0.020 799 50 9.8 0.005 1997 125 5.514 3 5.5117 1.0500 ' 8.060
061 020 849 005 2122 2 517 061
062 020 899 50 005 2248 126 519 5 062
063 020 949 51 005 2374 126 521, 063
064 021 000 50 005 2500 126 523 2 064
8.065 0.021 050 51 9.8 0.005 2626 127 5.525 3 5.5120 1.0506 8.065
066 021 101 51 005 2753 127 527 9 066
067 021 152 51 005 2880 197 529 9 067
068 021 203 51 005 3007 128 531 3 068
069 021 254 51 005 3135 128 534 5 | 069
8.070 0.021 305 51 9.8 0.005 3263 128 5.536 9 5.5122 1.0513 ; 8.070
071 021 356 52 005 3391 129 538 5 i 071
072 021 408 51 005 3520 129 540 5 072
073 021 459 59 005 3649 129 542 5 073
074 021511 52 005 3778 129 544 2 | 074
8.075 0.021 563 59 9.8 0.005 3907 130 5.546 3 5.5125 1.0519 8.075
076 021 615 52 005 4037 131 549 5 076
077 021 667 52 005 4168 130 551 5 077
078 021 719 53 005 4298 131 553 5 078
079 021772 52 005 4429_131 555 9 079
8.080 0.021 824 53 9.84 0.005 4560 132 5.557 2 5.5128 1.0526 8.080
081 021 877 53 005 4692 132 559 3 081
082 021 930 52 005 4824 139 562 5 082
083 021 982 53 005 4956 135 564 5 083
084 022 035 54 005 5089 133 566 9 084
8.085 0.022 089 53 9.84 0.005 5222 133 5.568 2 5.5130 1.0532 0.085
086 022 142 53 005 5355 133 570 5 086
087 022 195 54 005 5488 134 572 5 087
088 022 249 54 005 5622 135 574 3 088
089 022 303 53 005 5757 134 577 5 089
8.090 0.022 356 54 9.84 0.005 5891 135 5.579 9 5.5133 1.0539 8.090
091 022 410 55 005 6026 135 581 5 091
092 022 465 54 005 6161 136 583 9 092
093 022 519 54 005 6297 136 585 9 093
094 022 573 55 005 6433 136 587 5 094
8.095 0.022 628 54 9.84 0.005 6569 137 5.589 3 5.5136 1.0546 8.095
096 022 682 55 005 6706 137 592 5 096
097 022 737 55 005 6843 137 594 5 097
098 022 792 55 005 6980 138 596 5 098
099 - 022 847 55 005 7118 138 598 2 099
8.100 | 0.022 902 9.84 0.005 7256 5.600 5.5139 1.0553 8.100
1. t = (msintg)ctgg & = (msinig) p 9 t = msindq ctg q




2.5

log ¢ 1 log ¢’ " log £ | log f~ log ¢
+ 10 o8 9 + 10 log ¢ log f + 10 + 10 log v 1+ % + 10
8.100 0.022 902 _ 9.84 0.005 7256, .o 5.600 5.5139 | 1.0553 | 8.100
101 022 958 005 7394 | 602 o 101
102 023 013 _ 005 7533 o 605, 102
103 023 069 005 7672 | ,0 607, 103
104 023 125 005 7812 | 50 609 ,, 104
8.105 0.023 181, 9.84 0.005 7951, 5.611, 5.5142 | 1.0560 | 8.105
106 023 237 005 8092 |, 613 106
107 | 023 293 . 005 8232 |,/ 615, 107
108 | 023 349 005 8373 |,/ 617, 108
109 023 406 ¢ 005 8514, 620, 109
8.110 0.023 462, , 9.84 0.005 8656 |, 5.622, 5.5145 | 1.0567 | 8.110
1 023519 0058798 |, 624, 111
112 023 576, 005 8940 | o 626, 112
113 | 023 633, 005 9083 |- 628, 113
114 | 023 690 . 005 9226 |, 630, 114
|
8.115 |  0.023 748 57 9.84 0.005 9369, ,, 5.633, 5.5148 | 1.0574 | 8.115
116 | 023 805 0059513 635, 116
117 | 023 863 _ 005 9657 |, 637, 117
118 023 921 o 005 9801 |, 639, 118
119 | 023 979 .o 005 9946 |, 641, 119
8120 ©  0.024 037 58 9.84 0.006 0091 , 5.643 5 5.5151 | 1.0582 | 8.120
121 024 095 .o 006 0237 | o 646 121
122 024 153 .o 006 0383 |, ¢ 648, 122
123 024 212 o 006 0529 |, 650, 123
124 024270 006 0676 |, 652, 124
8.125 0.024 329 . 9.84 0.006 0823 | 5.654 5.5154 | 1.0589 | 8.125
126 024 388 006 0971 [, 656 5 126
127 024 447 006 1118 |0 659, 127
128 024 507 . 006 1267 |, o 661, 128
129 024 566 o 006 1415 |0 663, 129
8.130 0.024 626 9.84 0.006 1564 5.665 5.5157 | 1.0597 | 8.130
131 024 685 o 006 1714 10 667, 131
132 024 745 ¢ 006 1863 |, 669 , 132
133 024 805 006 2013 672, 133
134 024 866 ¢ 006 2164 || 674, 144
8.135 0.024 926 . 9.84 0.006 2315 ., 5.676 5.5160 | 1.0604 | 8.135
136 024 986 ¢, 006 2466 |, 678, 136
137 025 047 o 006 2618 |, 680, 137
138 025 108 ¢ 006 2770 | 682 188
139 025 169 ¢ 006 2922 |, 685, 139
8.140 0.025 230 o, 9.84 0.006 3075 |, 5.687, 5.5163 | 1.0612 | 8.140
141 025 291 o, 006 3228 689, 141
142 025 353 006 3382 |,/ 691, 142
143 025 414 3 006 3536 |3 693 > 143
144 025 476 ¢, 006 3690 | 695, 144
8.145 0.025 538 ., 9.84 0.006 3845 . 5.698 5.5166 | 1.0620 | 8.145
146 025 600 o, 006 4000 700, 146
147 025 662 ¢, 006 4156 | - 702, 147
148 025 725 ¢, 006 4312 | 704, 148
149 025 787 ¢4 006 4468 |, 708, 149
8.150 10.025 850 9.84 0.006 4625 5.708 5.5170 | 1.0628 | 8.150
t = (msinfq)ctgq & = (msindg) g 9 t = msin%q ctg ¢
L log tg (=—q) = log§ — ¢'& : log sinz = log (fsing) — £ tg2%q




log ¢ log @ ” log 1 log . log ¢
10 log @ o log @ log f 1o 10 logy | 1+ = o
8.150 0.025 850 63 9.84 0.006 4625 157 5.708 3 5.5170 1.0628 8.150
151 025 91363 006 4782 158 711 5 151
152 025 976 63 006 4940 158 7138 5 152
153 026 039 63 006 5098 158 715 5 153
154 026 102 64 006 5256 159 717 2 154
8.155 0.026 166 64 9.84 0.006 5415 159 5.719 9 5.5173 1.0636 8.155
156 026 230 63 006 5574 160 721 3 156
157 026 293 64 006 5734 160 724 2 157
158 026 357 65 006 5894 160 726 9 158
159 026 422 64 006 6054 161 728 5 159
8.160 0.026 486 64 9.84 0.006 6215 161 5.730 9 5.5176 1.0644 8.160
161 026 550 65 006 6376 162 732 3 161
162 026 615 65 006 6538 162 735 9 162
163 026 680 65 006 6700 162 737 9 163
164 026 745 o, 006 6862 ¢ 739, 164
8.165 0.026 810 65 9.84 0.006 7025 164 5.741 9 5.5180 1.0653 8.165
166 026 875 66 006 7189 163 743 5 : 166
167 026 941 66 006 7352 165 745 3 167
168 027 007 65 006 7517 164 748 9 168
169 027 072 67 006 7681 165 750 5 169
8.170 0.027 139 66 9.84 0.006 7846 166 5.752 5 5.5183 1.0661 8.170
171 027 205 66 006 8012 166 754 5 i 171
172 027 271 67 006 8178 166 756 3 172
173 027 338 66 006 8344 167 759 9 173
174 027 404 67 006 8511 167 761 5 174
8.175 0.027 471 67 9.84 0.006 8678 168 5.763 2 5.5187 1.0670 8.175
176 027 538 67 006 8846 168 765 5 176
177 027 605 68 006 9014 168 767 3 177
178 027 673 67 006 9182 169 770 9 178
179 027 740 68 \ 006 9351 169 772 9 179
8.180 0.027 808 68 9.84 0.006 9520 170 5.774 9 5.5190 1.0678 8.180
181 027 876 68 006 9690 170 776 9 181
182 027 944 68 006 9860 171 778 2 182
183 028 012 69 007 0031 171 780 3 183
184 028 081 68 007 0202 172 783 9 184
8.185 0.028 149 69 9.84 0.007 0374 172 5.785 9 5.5194 1.0687 8.185
186 028 218 69 007 0546 172 787 9 186
187 028 287 69 V07 0718 173 789 N 187
188 028 356 70 007 0891 173 791 3 188
189 028 426 69 007 1064 174 794 2 189
8.190 0.028 495 70 9.84 0.007 1238 174 5.796 9 5.5197 1.0696 8.190
191 028 565 70 007 1412 175 798 9 191
192 028 635 70 007 1587 175 800 2 192
193 028 705 70 007 1762 176 802 3 193
194 028 775 007 1938 | 805, 194
8.195 0.028 846 70 9.84 . 0.007 2114 176 5.807 9 5.5201 1.0705 8.195
© 196 028 916 71 007 2290 177 809 5 196
197 028 987 71 007 2467 178 811 9 197
198 029 058 71 007 2645 178 813 3 198
199 029 129 71 007 2823 178 816 5 199
8.200 0.029 200 9.84‘ 0.007 3001 5.818 5.5205 1.0714 | 8.200
1 t = (msinfg)ctgq & = (msintq) e 2 t = msinfq ctg g
: log tg (2—q) = log & — ¢'&2 . log sinz = log (fsing) — f” tg2g




2.7

log ¢ log ¢’ ” log 1 log 71 10 1 x| logt
o log ¢ _: o log @ log f +10 £10 g v + + 10

8.200 0.029 200 ., 9.84 0.007 3001 5.818 5.5205 | 1.0714 | 8.200
201 029 2727 007 3180 7/ 820 ; 201
202 029 344 2 007 8359 7 822 - 202
203 029 416 007 3539 | 824 ?03
204 029 488 ., 007 8719 ¢ 827, 204

’

8.205 0.029 560 , 9.84 0.007 3900 5.829 55209 | 1.0724 | 8.205
206 029 632 - 007 4081 15 831, 206
207 029 705 3 007 4263 | o 833, 207
208 029 778 /2 007 4445 2 8355 208
209 029 851 /2 007 4627 . 838 5 209

8.210 0.029 924 9.84 0.007 4811 . 5.840, 55212 | 1.0733 | 8.210
211 029 998 7 007 4994 | 2 842 211
212 030 071 72 007 5178 o° 844 - 212
213 030 145 1, 007 5363 | 0" 846 - 213
214 030219 7, 007 5548 | o 849 5 214

8.215 0.030 298 9.84 0.007 5738 5.851 5.5216 | 10743 | 8.215
216 030 368 007 5919 |00 853 ; 216

o 14 855 217
217 030 4427 007 6105 |5, 55 7
218 030517 7 007 6292 |1 858 5 319
219 030 592 1 007 6480 o0 860 ; 1

8.220 0.030 667 ., 9.85 0.007 6668 . 5.862 55220 | 1.0753 | 8.220
2 ’ 007 6856 864 221
221 030 742 70 18 5 221
222 030 818 007 7045 |0 866

% 007 7234 869 223
223 030 894 ¢ 190 69, 223
224 030 970 7 007 7424 10 871

8.225 0.031 046 9.85 0.007 7615 5.873, 5.5224 | 10763 | 8.225
; 276 007 7806 875 226
226 031122 6 101 5 226
227 0311991 007 7997 |03 877 227
228 031276 7 007 8189 0. 880 5 226
229 031352 10 007 8381 1o 882 -

8.230 0.031 430 9.85 0.007 8574 |, 5.884,, 5.5228 | 1.0773 | 8.230

& 007 8767 886 231
231 031 507 ¢ loa 886 5 281
232 031585 .- 007 8961 ;o 89, 232
233 031662/ 007 9156 | g ;2 233
234 031 740, 007 9351 g 93

8.235 0.031 818 ,, 9.85 o.ggg g?ig 106 5.225; . 55232 | 1.0783 8.;32

258 o oaTs 007 9939 1%’ 9003 237
79 008 0136 902 238
238 032 054 70 136 1g7 202, 238
239 032133 ;¢ 008 0333 | o 9
5 .0793 240
8.240 0.032 212 9.85 0.008 0531 | 5.906 4 55237 | 1.0793 | 8 U0
80 008 0730 909
241 032 292 199 o 241
008 0929 911
242 032 372 199 9 242
. 79 008 1128 918
248 082151 80 8 1329 20! 9152 244
244 032 531 o 00 200 2
7 5.5241 | 1.0804 | 8.245
8.245 0.082 612 g 9.85 0.008 iggg 201 5'8% 5 245
246 032 692 008 202 2 247
81 008 1932 922
247 032 773 202 2 248
81 008 2134 924
248 032 854 o) 8 20t 203 o282 oio
249 032 985 5, 00 203 3
8.250 0.033 016 9.85 0.008 2540 5.929 5.5245 | 1.0814 | 8.250
— 4,
t = (msinfg)ctgg & = (msinig) ¢ 9, t = msintg ctg g

log tg (¢c—g) = log & — ¢'§*

log sin z = log (fsing) — f” tg%q




log ¢ log ¢’ ” log f log 7| 1oe v log ¢
& log ¢ €y |lgg log f € ] Bl gy |14 x| lB
8.250 0.033 016 82 9.85 0.008 2540 204 5.929 5 5.5245 1.0814 | 8.250
251 033 098 81 008 2744 205 931 9 251
252 033 179 o, 008 2949 50/ 933 259
253 033 261 83 008 3154 205 985 9 253
254 033 344 o, 008 3359 5 937 ; 254
8.255 0.033 426 83 9.85 0.008 3565 207 5.940 , 5.5250 1.0825 | 8.255
256 033 509 83 008 3772 207 942 256
257 033 592 83 008 3979 208 944 257
258 033675 8.3 008 4187 208 946 4 258
259 033 758 83 008 4395 209 949 259
8.260 0.033 841 84 9.85 0.008 4604 209 5.951 5.5254 1.0836 | 8.260
261 033 925 84 008 4813 210 953 , 261
262 034 009 84 008 5023 210 955 o . 262
263 034 093 85 008 5233 211 958 263
264 034 178 84 008 5444 ,,, 960 , 264
8.265 0.034 262 85 9.85 0.008 5656 212 5.962 , 5.5258 1.0847 | 8.265
266 034 347 85 008 5868 213 964 266
267 034 432 86 608 6081 213 967 , 267
268 084 518 85 008 6294 214 - 969 9 268
269 034 603 86 008 6508 214 971 269
8.270 0.034 689 86 9.85 0.008 6722 215 5.973 , 5.5263 1.0859 | 8.270
271 034 775 86 008 6937 216 975 3 271
272 034 861 86 008 7153 216 978 N 272
273 034 947 87 008 7369 216 980 9 273
274 035 034 87 008 7585 218 982 274
8.275 0.035 121 87 9.85 0.008 7803 218 5.984 3 5.5268 1.0870 | 8.275
276 035 208 88 008 8021 218 987 9 276
277 035 296 87 008 8239 219 989 9 277
278 035 383 88 008 8458 220 91 , 278
279 035471 88 008 8678 290 993 3 279
8.280 0.035 559 88 9.85 0.008 8898 ,,,| 5.9957 929 5.5272 1.0882 | 8.280
281 035 647 89 008 9119 9291 9979 23 281
282 035 736 89 008 9340 999 6.0002 929 282
283 035 825 89 008 9562 999 0024 23 283
284 085 914 89 008 9784 294 0047 ,, 284
8.285 0.036 003 9 9.85 0.009 0008 ,,,., 6.0069 23 5.5277 1.0894 | 8.285
286 036 093 89 009 0231 295 0092 29 286
287 036 182 90 009 0456 995 0114 23 287
288 0386 272 90 009 0681 295 0187 23 288
289 036 362 91 009 0906 296 0160, 289
8.290 0.036 453 o1 9.85 0.009 1182 997 6.0182 23 5.5282 1.0906 | 8.290
291 036 544 o1 009 1359 998 0205 99 291
292 036 635 o1 009 1587 998 0227 23 292
298 036 726 91 009 1815 298 0250 99 293
294 036 817 92 009 2043 299 0272 23 294
8.295 0.036 909 02 9.85 0.009 2272 230 6.0295 23 5.5287 1.0918 | 8.295
296 037 001 92 009 2502 231 0318 99 296
297 037 093 92 009 2733 231 0340 23 297
298 087 185 03 009 2964 231 0363 29 298
299 087 278 03 009 3195 033 0385 23 299
8.300 0.037 871 9.85 0.009 3428 6.0408 5.5292 1.0931 | 8.300

t = (msindg) ctgé
log tg (2—q) = log § — ¢'&

§ = (msintg) g

log sin 2z = log (fsing) — £ tg%g

t = msin%q ctg q




log ¢ log ¢’ " log 1 log £~ log t
+ 10 log ¢ + 10 log ¢ log 7 .|.g 1( -|-g 1{ log v 1 + x +°10
8.300 0.037 371 9.85 0.009 3428 ., 6.0408 ., 5.5292 | 1.0931 | 8.300
301 037 464 ., 009 3661 o, 0431, 301
302 087 558 oo 009 3894 o, 0453 o5 302
303 037651 o 009 4128 ..., 0476 5, 303
304 037745 o, 009 4363 5o, 0499 ,, 304
8.305 0.037839 9.85 0.009 4599 o, 6.0521 5.5297 | 1.0943 | 8.305
306 037 934 o 009 4835 o, 0544 5, 306
307 038029 o 009 5072 5., 0566 ,,, 307
308 038124 o 009 5309 o, 0589 o 308
309 038219 009 5547 oo 0612,, | , 309
8.310 0.038 314 o 9.85 0.009 5786 oo 6.0635 ,, 5.5302 | 1.0956 | 8.310
311 038 410 o 009 6025 . 0657 55 311
312 038 506 o 009 6265 ,, 0680 ,, 312
313 038 602 .. 009 6506,/ 0703, 313
314 038 699 009 6747 5, 0725 5, 314
8.315 0.038 795 9.85 0.009 6989 242 6.0748 5.5307 | 1.0969 | 8.315
316 038893 009 7281, 0771 o 316
317 038990 o 009 7475 ,,, 0794 . 317
318 039 087 .o 009 7718, 0816 5 318
319 039185 o 009 7963 5, 0839 5, 319
8.320 0.039283 oo 9.85 0.009 8208, . 6.0862 ,, 55312 | 1.0982 | 8.320
321 039 382 o 009 8454,/ 0885 ,, 321
322 039 480 . 009 8701, 0907 o0 322
323 039579 oo 009 8948 ,, o 0930 ,, 323
324 039 678 | 0 009 9196 5, 0953 5, 324
8.325 0.039 778 9.86 0.009 9444, 6.0976 5.5317 | 1.0996 | 8.325
326 039 877 | 009 9694 ., 0999, 326
327 039 977 | 009 9944, 1022, 327
328 040 078 | o 010 0194 ., 1044, 328
329 040 178 |/ 010 0446 ,,, 1067 5 329 -
8.330 |  0.040279 9.86 0.010 0698 ., 6.1090 ,, 5.5323 | 1.1009 | 8.330
331 | 040 380 | - 010 0950 ., 1113 5, 331
332 040 481 1, 010 1204, 1136 5, 332
333 040 583 | o 010 1458 5., 1159 ,, 333
334 040 685 | 1 0101712 5. ¢ 1182, 334
8.335 0.040 787 , . 9.86 0.010 1968, . 6.1204 ., 5.5328 | 1.1023 | 8.335
336 040 890 | o 0102224,/ 1227 5, 336
337 040 992 | 010 2481, 1250 o 387
338 041095 0, 0102738 0 1273 338
339 041199 0. 010 2997 5. 1296 54 339
8.340 0.041302 9.86 0.010 3256 5, 6.1319 ., . 55334 | 1.1087 | 8.340
341 041406 |, 010 3515 5o 1342, 341
342 041510 o 010 3776 0 1865 4 342
343 041615 0, 010 4087 0, 1388 ,, 343
344 041719 | 010 4299 5o, 1411 4, 344
8.345 0.041 824 0 9.857 0.010 4561 5., 6.1484 5o 5.5339 | 1.1052 | '8.345
346 041930 o 010 4824 5 1457 o 346
847 042 035 | 010 5088 5. 1480 ,, 347
348 042 1410 010 5358 550 1503 o 348
349 042 247 | 010 5619 o0 1526, 349
8.350 0.042 354 9.858 . 0.010 5885 6.1549 5.5345 | 1.1066 | 8.350

t = (msinig) ctg q
log tg (¢e—gq) = log § — ¢/&*

§ = (msin'g) ¢

t = msindq ctg g

log sin z = log (fsing) — f” tg%q




2. 10

log ¢ log ¢’ " log f log log ¢
1o log ¢ 10 10% @ log f 10 10 log o 1 '-|— % i
8.350 0.042 354 9.858 0.010 5885 ., 6.1549 5, 5.5345 | 1.1066 | 8.350.
- 851 042 461 : 010 6152 5., 1572 o0 351
352 042 568 | - 010 6419 500 1595 o, 352
353 042 675 | o 010 6688 ¢ 1618, 353
354 042 783 | o 010 6957 5, 1641 5, 354
8.355 0.042 891, o 9.858 0.010 7227, 6.1664 5, 5.5351 | 1.1081 | 8.8355
356 042 999 | o 010 7497 5, 1687 5, 356
357 043 107 | 0 010 7769 5., 1710 357
358 043216 | o 010 8041 5, 1733 358
359 043 325 0 010 8314 5, 1756 5o 359
8.360 0.043 435 | o 9.859 - 0.010 8587, 6.1779 ,, 5.5357 | 1.1096 | 8.360
361 043 545 |\ 010 8862 5, 1802 ,, 361
362 043 655 |0 0109137 5 1826 ,, 362
363 043 765 010 9413 5, 1849 363
364 043 876 |, 010 9689 5, 1872, 364
8.365 0.048 987 9.860 0.010 9967 o, 6.1895 5, 5.5863 | 1.1111 | 8.365
366 044 098 ., 011 0245, 1918 366
367 044210 0110524 0 1941 ., 567
368 044 321 1. 011 0804 500 1964, 368
369 044 434 0111084 5o 1988, 369
8.370 0.044 546 - 9.860 0.011 1365 .0, 6.2011 5, 5.5369 | 1.1127 | 8.370
371 044 659 1o 0111647, 2084, 371
372 044 772 0111930 50 2057 372
873 044 886 | 0112214 0, 2080 ,, 373
374 044999, 011 2498 5o 2104 ,, 374
8.375 0.045 113 | . 9.861 0.011 2784 6.2127 5, ... | 55375 | 1.1143 | 8.375
376 045228 || 011 3070 o0 2150 376
377 045343 || 011 3357 o0 2173 5, 377
378 045458 | 011 3644 .00 2197, 378
379 045578 | 0113933 500 2220 5, 379
8.380 0.045 689 || - 9.861 0.011 4222, 6.2243 o, ... | 55381 | 1.1159 | 8.380
381 045 805 |« 011 4512 50 2266 ,, 381
382 045 921 . 011 4808 0 2290 ,, 382
383 046 038 |, 011 5095 0 2313, 383
384 046 155 |, 011 5387 55 2336 ,, 384
8.385 0.046 272 | o 9.862 0.011 5680 0, 6.2360 5.5388 | 1.1175 | 8.385
386 046 390 || o 011 5974 50 2383, 386
387 046 508 | o 011 6269 5. 2406, 387
388 046 626 || 011 6565 o 2430 ., 388
389 046 745 | o 011 6862 5., 2453 ,, 389
8.390 0.046 864 o 9.863 0.011 7159 o0 6.2477 5, 5.5394 | 1.1192 | 8.390
391 046 983 | 011 7458 500 2500, 391
392 047 103 o0 011 7757 5 2523, 392
393 047 223 o 011 8057 ;v 2547, 393
394 047 843 [, 011 8358 5 2570 ,, 394
8.395 0.047 464 9.864 0.011 8659 4. 6.2594 5.5401 | 1.1208 | 8.895
396 047 585 |51 011 8962 2617, 396
397 047 706 [, 011 9265 ., 2640, 397
398 047 828 |, 011 9569 2664 ,. 398
399 047 950 |50 011 9874 50 2687, 399
8.400 0.048 072 - 9.864 0.012 0180 6.2711 ... | 55407 | 1.1226 | 8.400

t = (msindg)ctgq & = (msintg) ¢
log tg (¢—g) = log§ — ¢'&?

t = msiniq ctg g
log sinz = log (fsing) — f’ tg2q




log ¢ 1 log ¢’ log 7 log 7
o " og f og f log ¢
+10 g9 + 10 log ¢ log f L10 +10 logy |1+ % + 10
8.400 0.048 072 9.864 0.012 0180 6.2711 5.5407 | 1.1226 | 8.400
123 307 23
401 048 195 o 0120487 . o 2784 ,, : 401
102 048 818 |0 0120795 ;0 2758 4 402
408 048 441 [0/ 0121108 5 o 2781 5, 403
404 048 565 |5, 012 1418 5,0 2805 5, 404
8.405 0.048 689 |, 9.865 0.0121723 ., 6.2828 5, ... | 5.5414 | 1.1243 | 8.405
406 048 814 |- 0122034 ./, 2852 ,, 406
407 048 939 |, 012 2346 ;- 2876 5 407
408 049 064 |- 012 2659 ., 2899 5, 408
409 049 189 o 0122973 ;. 2923 5, 409
8.410 0.049 815 | 9.865 0.012 3288, 6.2946 5, ... | 5.5421 | 1.1261 | 8.410
411 | 049 441 . 012 3604 5 2970 o, 411
412 | 049568 ., 01239205 . 2993, 412
413 049 695 o 012 4237 .o 3017 5, 413
414 049 822 ;¢ 012 4556 4,0 3041 5, 414
8415 0.049950 . 9.866 0.012 4875 ., 6.3064 5, 5.5428 | 1.1279 | 8.415
416 050 078 |0 012 5195 5o, 3088 5, 416
117 ‘ 050 206 |0 012 5516 4., 3112 5, 417
118 ! 050 335 5 012 5838 ;. 3185 5, 418
119 050 464 | 012 6161 55, 3159 5, 419
8420 | 0.050594 ., 9.867 0.012 6485 ;.. 6.3183 5, 5.5435 | 1.1297 | 8.420
21 050 724 o0 012 6810 5, 3206 ,, 421
122 050 854 - 012 7185, 3230 5, 422
123 050 985 | 012 7462 3254 5, 423
424 051116 o 012 7789 550 32775, 424
8425 | 0.051247 ., 9.868 0.012 8118 4o 6.3301,, 5.5442 | 1.1816 | 8.425
426 | 051 879 .o 012 8447 .o 3325 5, 426
427 051 511 oo 012 8778 3349 o, 427
428 051 644 .. © 0129109 4.0 33725, 428
429 051776 |4, 012 9441 ;oo 3396 o, 429
8.430 0.051 910 .o 9.868 0.012 9774 .., 6.3420 ,, 5.5449 | 1.1335 | 8.430
431 052043 .. 013 0109 4o 3444, 1339 431
432 052 178 . 013 0444 3468, 1342 432
433 | 052 312 | 013 0780 3492 5, 1346 433
434 052 447 | 013 1117 go0 3515 5, 1350 434
8.435 0.052 582 | . 9.869 0.013 1455 ;o 6.3539 ,, 5.5457 | 1.1354 | 8.435
436 052 718 . 0131794 ., 3563 5, 1358 436
437 052 854 . 013 2134 4,/ 3587 ,, 1362 437
438 052 990 | - 013 2475 4, 3611, 1866 438
439 058 127 |4, 013 2817 5,2 3635, 1370 439
8.440 0.053 264 | .o 9.870 0.013 3160 ,,, 6.3659 ,, 5.5464 | 1.1374 | 8.440
441 053 402 |, 013 8504 3683 o, 1378 441
442 053 539 |0 013 3849, 3707 o, 1382 442
443 053 678 |, 013 4195 ., 3731 oq 1386 443
444 053 817 |50 018 4542 5, 37545, 1390 444
8.445 0.053 956 | . 9.871 0.013 4890 5, 6.3778,, 5.5472 | 1.1394 | 8.445
446 054 095 |0 013 5238 .. 3802, 1398 446
447 054 285 |,/ 013 5588 5,/ 3826 o, 1402 447
448 054 376 | 013 5939 4., 3850 5, 1406 448
449 054 517 |, 013 6291 5.2 3874 ,, 1410 449
8.450 0.054 658 9.871 0.013 6644 6.3898 5.5480 | 1.1414 | 8.450
1 t = (msinfig)ctgg & = (msinig) g 9 t = msindg ctg ¢

log tg (7—q) = log § — ¢'&*

log sin z = log (fsing) — £’ tg2q




log ¢ log 9" log f* |log 7| 4 1 log ¢
+gw log @ T log f +10 10 g P + % o
8.450 0.054 658, 9.871 0.013 6644 ., 6.3898 ., 5.5480 | 1.1414 | 8.450
451 054 799 | o 013 6998 3923 ,, 1418 451
452 054 941, 018 7854 . 3947, 1422 452
- 453 055 084 |, 013 7710 5, 3971,, 1427 453
454 055 227 | o 013 8067 4. 3995, 1431 454
8.455 0.055 370, 9.872 0.013 8425 ;o 6.4019,, 5.5487 | 1.1435 | 8.455
456 055514 |, . 0138784 4043, 1439 456
457 055 658 |, 013 9145 .. 4067, 1443 457
458 055 802 145 013 9506 362 4091 o4 1448 458
459 055 947 |, 013 9868 5., 4115 5, 1452 459
8.460 0.056 093, . 9.873 0.014 0282 ., 6.4140 ,, 5.5495 | 1.1456 | 8.460
461 056 239 014 0596 ;o 4164, 1460 | 461
462 056 385 | 014 0962 ;. 4188, 1465 | 462
463 056 531 |, 014 1329 o/ 4212, 1469 463
464 056 679 |, 014 1696 ;¢ 4236, 1473 464
8.465 0.056 826 |, . 9.874 0.014 2065 5 6.4260 ,, 5.5504 | 1.1477 | 8.465
466 056 9740 014 2435 | 4285, 1482 | 466
467 057 122 014 2806 .-, 4309, 1486 | 467
468 057271 014 3178 ..o 4333, 1491 468
469 057 4210 014 8551 4., 4857, - . 1495 469
8.470 0.057 570 | . 9.875 0.014 3926 6.4382,, 4.1 5.5512 | 1.1499 : 8.470
471 057 720 |,/ 014 4301 ., 4406, 1504 471
472 057 871 ., 014 4678 ;.- 4430, 1508 = 472
473 058 022 | .o 014 5055 5.0 4455, 1513 473
474 058 174 o 014 5434 .o 4479, 1517 474
8.475 0.058 326 |, 9.875 0.014 5814 .., 6.4508 4.1 5.5520 | 1.1522 | 8.475
476 058 478 . 014 6195 o, 4528, 1526 476
477 058 631 | 014 6577 4552 o 1531 477
478 058 784 |, 014 6960 . 4577, 1535 478
479 058 938 |, 014 7345 ., 4601, 1540 479
8.480 0.059 092 . 9.876 0.014 7730 ., 6.4625 4.1 5.5529 | 1.1544 | 8.480
481 059 247 |, 014 8117 oo 4650 ,, 1549 481
482 059 402 | 014 8505 o0 4674 1554 482
483 1059 557 | 014 8894 . 4699, 1558 483
484 059 718 |, 014 9284 5 4723 1563 484
8.485 0.059 870 | 9.877 0.014 9675 .0, 6.4748 ,, 4.2 5.5538 | 1.1567 | 8.485
486 060 027 |, 015 0067 ., 4772 5, 1572 486
487 060 184 015 0461 4797, 1577 487
488 060 342 | 0 015 0856 4 4821, 1582 488
489 060 501 ;o 015 1252 50, 4846 ,, 1586 489
8.490 0.060 660 . 9.878 0.015 1649 ;o 6.4870 4.2 5.5546 | 1.1591 | 8.490
491 060819 ;. 015 2047 , 4895, 1596 491
492 060 979 160 015 2447 401 4919 25 1601 492
493 061 139 | 0152848 , 4944 o, 1605 493
494 061 300 | ¢/ 015 3250 , ., 4969, 1610 494
8.495 0.061461 ., 9.879 0.015 8653 , | 6.4998 4.2 5.5555 | 1.1615 | 8.495
496 061623 . 015 4057 , o 5018 o, 1620 496
497 061 785 163 015 4463 406 5043 24 1625 497
498 061948 . 015 4869 , o 5067 5 1630 498
499 062 111 164 - 015 5277 410 5092 2 1635 499
8.500 0.062 275 .9.880 0.015 5687 6.5117 4.2 5.5564 | 1.1639 | 8.5600
t = (msinfg)etgg & = (msinig) o 9 t = msing ctg g
log tg (z—q) = log § — g2 " |logsinz = log (fsing) — f7tg2q + f~tglq




2. 13

log ¢ log ¢’ ” ' log f log 1~ log ¢
+ 10 log ¢ + 10 log 4 log f + 10 + 10 log v ! + * + 10
8.500 0.062 275 9.880 0.015 5687 , 6.5117 ,, 4.2 5.5564 | 1.1639 | 8.500
501 062 439 | 0156097 , 5 5141, 1644 501
502 062 604 | . 015 6509 , 5 5166, 1649 502
503 062 769 | 015 6922 , 5191, 1654 503
504 062 934 015 7336 ,, 5216 ,, 1659 504
8.505 0.063 101 9.881 0.015 7751, . 6.5240 4.3 55574 | 1.1664 | 8.505
506 063 267 | 0158168, 5265, 1669 506
507 063 434 o 0158586 | 5290 5, 1674 | 507
508 063 602 | - 015 9005 o 5315, 1680 508
509 063 770 | co 015 9426 ,,, 5340 5, 1685 509
8.510 0.063 939 | . 9.882 0.015 9848, 6.5365 5, 4.3 5.5583 | 1.1690 | 8.510
511 064 108 |0 016 0271 ./ 5389 5, 1695 511
512 064 278 |- 016 0695 ,.c 5414, 1700 512
513 064 448 || 016 1121 o 5439 5, 1705 513
514 064 619 ) 016 1548 o0 5464 5. 1710 514
8.515 0.064 790 ., 9.883 0.016 1976, 6.5489 , 4.3 5.5593 | 1.1716 | 8.515
516 064 962 | 016 2406 , o0 5514, 1721 516
517 065135 ., 016 2836 . 5539 5, 1726 517
518 065 307 | 016 3269 5, 5564 5 1731 518
519 065481 ., 016 3702 ;. 5589 5, 1737 519
8.520 0.065 655 |, 9.884 0.016 4137 .. 6.5614 , 4.3 55603 | 1.1742 | 8.520
521 065 829 . 016 4573 o 5639, 1747 521
522 066 004 |- 016 5011 .o 5664 5, 1753 522
523 066 180 |, 016 5449 , '/ 5689 5. 1758 523
524 066 356 ;¢ 016 5890 ., 5714 5. 1763 524
8.525 0.066 532 |- 9.885 0.016 6331 . 6.5739 4.4 5.5613 | 1.1769 | 8.525
526 066 710 - 016 6774, 5764 5, 1774 526
527 066 887 ;-0 016 7218, 5789 ¢ 1780 527
528 067 066 |, 016 7664 ,,, 5815, 1785 528
529 067 244 | o 016 8111 ,,¢ 5840 ,, 1791 529
8.530 0.067 424 . 9.886 0.016 8559, 6.5865 ,, 4.4 55623 | 1.1796 | 8.530
531 067 604 016 9009, 5890, 1802 531
532 067 784 o) 016 9460 , 5915 o 1807 532
533 067 965 | 016 9913 5941 5, 1813 533
534 068 147 |0 017 0367 . 5966 5, 1819 534
8.535 0.068 329 | .. 9.887 0.017 0822, 6.5991 4.4 5.5633 | 1.1824 | 8.535
536 068 512 . 017 1279 ..o 6016 5 1830 536
537 068 695 017 1787 , . 6042, 1836 537
538 068 879 o 017 2197 , 6067 1841 538
539 069 063 | 017 2658 ;¢o 6092 5 1847 539
8.540 0.069 248 | . 9.888 0.017 8120 ., 6.6118 4.4 5.5643 | 1.1853 | 8.540
541 069 434 | 017 3584 . 6143, 1859 541
542 069 620 | 017 4049 , . 6168 o 1864 542
443 069 806 | .o 017 4516 , .0 6194, 1870 543
544 069 994 | .o 017 4984 ,, 6219 50 1876 544
8.545 0.070 182 | .o 9.889 0.017 5454 | 6.6245 . 4.5 5.5654 | 1.1882 | 8.545
546 070 370 | oo 017 5925, 6270, 1888 546
547 070 559 o 017 6398 . 6295 1894 547
548 070 749 |0 017 6872 . 6321 5, 1900 548
549 070939 o 017 7348 ., 6346 ,q 1906 549
8.550 0.071 130 9.890 0.017 7825 6.6372 45 | 55665 | 1.1912 | 8.550

t = (msindqg) ctg q
log tg (2—q) = log§ — ¢'§?

& = (msintq) ¢

t = msiniq ctg g
log sin z = log (fsing) — £’ tg2q + ftgiq




2. 14

“log ¢ log @’ . lo log 7~ [ log ¢
+g1o log ¢ f 1(?) log ¢ log f f zof" +g 1{ . log » 1+ = +g10
8.550 0.071130 o 9.890 0.017 7825 ., 6.6372 oo | 4.5 5.5665 | 1.1912 | 8.550
551 071821 oo 017 8304 , oo 6398 1918 551
552 071513 oo 017 8784 ) 6428 oo 1924 552
553 071 706 oo 017 9265 ., 6449 1930 553
554 071 899 o 017 9749 ., 6474 g 1936 554
8.555 0.072 093 9.891 0.5 0.018 0233 , 6.6500 oo | 4.5 5.5676 | 1.1942 | 8.555
556 072 288 o/ 018 0719 , o0 6526 1948 556
557 072 483 o 018 1207 ;o0 6551 1954 557
558 072 679 oo 018 1696 o/ 6577 o0 1960 | 558
559 072 875 |, 018 2187 ;oo 6603 1966 559
8.560 0.073 072 o 9.892 0.5 0.018 2680 ,, 6.6628 . | 4.6 5.5687 | 1.1973 | 8.560
561 073269 o 018 8174 0 6654 1979 561
562 073 468 oo 018 3669, 6680 1985 562
563 073 666 5 018 4166, 6705 o 1992 563
564 073 866 5, 018 4665 6731 o 1998 564
. 8.565 0.074 066 5, 9.893 0.5 0.018 5165 _ 6.6757 . | 4.6 5.5699 | 1.2004 | 8.565
566 074 267, 018 5667 . 6783 ¢ 2011 566
567 074 468, 018 6170 6809 2017 567
568 074 670, 018 6675 . 6835 . 2023 568
569 074 878 5 018 7182 /¢ 6860 2030 569
8.570 0.075 076 5, 9.8944, | 0.5 0.018 7690, 6.6886 .. | 4.60 | 5.5710 | 1.2036 | 8570
571 075 280 - 8946, 018 8200, , 6912 oo 2043 ' 571
572 075 485 5. 8948 , 018 8712, 6938 2049 572
573 075 690 50 8951, 01892257 6964 2056 | 573
574 075 896 8953 , 0189740, ¢ 6990 . 2063 | 574

1
8.575 0.076 103, 9.8956, | 0.5 0.019 0256 , o 6.7016 .. | 4.63 | 55722 | 1.2069 | 8.575
576 076 310 ;0 8958, 019 0775 o 7042 oo 2076 576
577 076 518 , 0 8960 , 019 1294 . 7068 2083 577
578 076 726, 8963, 019 1816 .. 7094 o 2089 578
579 076 936 o 8965 019 2339 ;. 7120 ¢ 2096 579
8.580 0.077 146, 9.8968, | 0.5 0.019 2864 ., 6.7146 . | 4.66 | 5.5734 | 2.2103 = 8.580
581 077 856 5 | 8970 019 3390 o 7173 o 2110 | 581
582 077 5675, 8973, 019 3919 . 7199 oo 2116 582
583 0777795 8975, 019 4449 20 7225 o 2123 583
584 077992, 7 8977, 019 4980 ., 7251 o 2130 584
8.585 0.078 206, , 9.8980, | 0.5 0.019 5514 . 6.7277 . | 4.68 | 55746 | 1.2187 | 8.585
586 078 420 5 8982 ; 019 6049 .- 7304 oo 2144 586
587 078 634, ¢ 8985 , V19 6586 .0 7330 o 2151 587
588 078 850, ¢ 8987 0197125, 7356 . 2158 588
589 079 066 5, 8990, 019 7665 ., 7382 2165 589
8.590 0.079283, . 9.8992, | 0.5 0.019 8207 ., 6.74087 500 | 4.71 | 5.5759 | 1.2172 | 8.590
591 079 500, o 8995 019 8751 ., 74350 5o 2179 591
592 079719, o 8997 ; 019 9297 . - 74614 5 2186 592
593 079938, o 9000 019 9844 /o 74877 5 2194 593
594 080 157 5o, 9003, 020 0393 .o 75141 5o 2201 594
8.595 0.080 878 ,,, 9.9005, | 0.5 0.020 0945 ., 6.75406 ., | 4.74 | 55772 | 1.2208 | 8.595
596 080 599 55, 9008 , 020 1497 /- 75670 5. 2215 596
597 080 821 5,0 9010 5 020 2052 .- 75935 5. 2222 597
598 . 081 043 oo 9013 5 020 2609 .2 76200 5 2230 598
599 081 267 55, 9016, 020 3167 ;¢ 76465 5, 2237 599
8.600 0.081 491 9.9018 0.5 0.020 3727 6.76730 4.76 | 55785 | 1.2245 | 8.600

t = (msinfg)ctgg & = (msintg) ¢
logtg (z—q) = log§ — ¢'& + ¢"&t

t = msiniq ctg g

| teg sinz = log (fsing) — £ tg?q + ftgtg




2.15
log ¢ l’ 1o log o’ o log f log 1~ log ¢
+10 ! g9 + 10 log ¢ log £ + 10 + 10 log: v 1+« +°10

|
8.600 ’ 0.081 491 995 9.9018 3| 05 0.020 3727 562 6.76730 266 4.76 5.5785 1.2245 | 8.600
601 | 081716, 9021 020 4289 76996 2252 601
225 2 564 266
602 081 941 297 9023 3 020 4853 566 77262 266 2259 602
603 | 082 168 9297 9026 3 020 5419 568 77528 266 2267 603
604 | 082 395 9297 9029 2 020 5987 569 77794 267 2274 | 604
8.605 f 0.082 622 299 9.9031 3! 05 0.020 6556 579 6.78061 267 4.79 5.5798 1.2282 | 8.605
606 082 851 999 9034 3 020 7128 573 78328 267 2289 606
607 083 080 230 9037 9 020 7701 575 78595 267 2297 607
608 | 083 310 231 9039 3 020 8276 577 78862 267 2305 608
609 083 541 9232 9042 3 020 8853 579 79129 268 2312 609
8.610 ¢ 0.083773 239 9.9045 3 | 0.5 0.020 9432 581 6.79397 268 4.82 5.5811 1.2320 | 8.610
611 ' 084005, 9048 | 021 0013 .o 79665 500 2328 | 611
612 084 238 234 9050 3 021 0596 585 79933 269 2336 612
613 084 472 235 9053 3 ; 021 1181 587 80202 268 2343 613
614 | 084 707 236 9056 3 021 1768 589 80470 269 2351 614
8.615 0.084 943 236 9.9059 9 0.5 0.021 2357 90 6.80739 269 4.84 5.5825 1.2359 8.615
616 085 179 5, 9061 3 | 021 2947 \293 81008 270 2367 616
617 085 416 .50 9064 3! 021 3540 595 81278 270 2375 617
618 085 654 239 9067 ; 021 4135 597 81548 269 2383 618
619 085 893 239 9070 3 021 4732 508 81817 271 2391 619
8.620 0.086 132 241 9.9073 2 0.6 0.021 5330 601 6.82088 270 4.87 5.5839 1.2399 | 8.620
621 086 373 ,,, 9075 4 021 5931 603 82358 ;71 2407 621
622 . 086 614 249 9078 3 021 6534 605 82629 271 2415 622
623 086 856 249 9081 3 021 7139 607 82900 271 2424 623
624 087 098 244 9084 3 021 7746 609 83171 o71 2432 624
8.625 ; 0.087 342 244 9.9087 3 0.6 0.021 8355 611 6.83442 979 4.90 5.5853 1.2440 | 8.625
626 087 586 246 9090 3 021 8966 613 837114 572 2448 626
627 087 832 246 9093 3 021 9579 615 83986 .., 2457 627
628 ‘ 088 078 247 9096 3 022 0194 617 84258 973 2465 628
629 | 088 325 247 9099 3 022 0811 620 84531 272 2473 629
8.630 ' 0.088 572 249 9.9102 9 0.6 0.022 1431 621 6.84803 973 4.93 5.5868 1.2482 | 8.630
631 088 821 249 9104 3 022 2052 624 85076 974 2490 631
632 089 070 251 9107 3 022 2676 626 8p350 273 2499 632
633 089 321 251 9110 4 022 3302 628 85623 ., 2507 633
634 089 572 259 9113 4 022 3930 630 85897 ., 2516 634
8.635 0.089 824 253 9.9116 4 0.6 0.022 4560 632 6.86171 974 4.96 5.5883 1.2525 | 8.635
636 090 077 254 9119 3 022 5192 634 86445 975 2533 636
637 090 331 954 9122 3 022 5826 637 86720 275 2542 637
633 090 585 5.4 9125 4 022 6463 ;59 86995 5., 2551 638
639 090 841 256 9128, 022 7102 641 87270 ,, 2559 639
8.640 0.091 097, 9.9132 4 0.6 0.022 7743 643 6.87545 . 4.98 | 5.5898 1.2568 | 8.640
641 091 354 250 9135 4 022 8386 ¢, 87821 5.0 2577 641
642 091 613 259 9138 3 022 9031 648 88097 ¢ 2586 642
643 091 872 54 9141, 022 9679 650 88373 5., 2595 643
644 092 132 260 9144 4 023 0329 652 88650 977 2604 644
8.645 0.092 392 262 9.9147 4 0.6 0.023 0981 655 6.88927 5., 5.01 5.59138 1.261? 8.645
646 092 654 263 9150 3 023 1636 .o 89204 ., 2622 646
647 092 917 50, 9153 5 028 2292 ¢ 89481 .4 2632 647
648 093 181 264 9156 023 2951 662 89759 o0 2641 648
649 093 445 544 9160 5 023 3613 ¢4q 90037 278 2650 649
8.650 0.098 711° 9.9163 0.6 0.023 4276 6.90315 5.04 5.5929 1.2659 | 8.660

t = (msiniq) ctg g
log tg (.—gq) = log § — /&% + ¢"&*

§ = (msintg) ¢

2‘

t = msinigcig g

log sinz = log (fsing) — £’ tg2%q + f"tglq
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’ ” , log 1 log 7| 10 1 x | logt
ligmt log ¢ 1°+g;3’ log @ log f N 2 10 g Y + 0
8.650 0.093 711, * | 99163, | 0.6 0.023 4212 666 e.gggéi oo | 504 | 55920 1.3228 S.ggclb
651 098 977 258 9166 5 028 4942 00 A 2
2 873 2678 | 652
652 094 244 207 9169 5 023 5611 oo 9087327
: 023 6281 91152 2687 | 653
ggi ggi 57’51;5 273 gi;g s 023 6954 g:z 91431 ggg ) 2697 | 654
7
8.655 0.095 052 9.9179. | 0.6 0.023 7630 .., 691711, | 507 | 55945 | 12706 | 8.655
656 ‘095 323 271 918273 023 8307 91991 200 2716 | 656
657 095 595 212 9185° 023 8987 580 92272 201 2725 | 657
658 095 868 27 9189 % 023 9670 553 92552 200 2735 | 658
659 096 142 2;: 01025 024 0355 222 92833 22 2745 | 659
2 }
8.660 0.096 417, | 9.9195, | 06 0.024 1042 o e.ggéég oy | 510 | 55062 1.;;22 8.33(1)
024 1722
gg; ggg g?g 217 gégg 8 024 2424 592 93678 ig; 2774 | 662
663 097 248 278 9205 ° 024 3119 % 93960 o2 2784 | 663
664 097 527 ;;g 9209 ; 024 3816 500 94243 252 2794 | 664
8.665 0.097 806 9.9212, | 0.6 0.024 4516, 6945260, | 518 | 55979 | 1.2804 | 8.665
666 098 087 28 9216 024 5218 "0 94809 200 2814 | 666
667 098 369 252 9219° 024 5923 7% 95002 >0 2824 | 667
668 098 652 253 92223 024 6630 10" 95376 oc; 2834 | 668
669 098 936 2o 9226 5 0247840 113 95660 2oy 2844 | 669
' ; 95 0.6 0.024 8053 6.95945 515 | 55996 | 1.2855 | 8.670
8.670 0.009 221,00 | 9.9229, : 14 99045 5, 2655 | 8670
671 099 507 9233 0248767 1% 20
672 099 794 287 9236 024 9485 1. 96515 200 2875 | 672
673 100 082 288 92405 025 0205 120 96800 200 2886 | 673
674 100 371 ggg 92437 025 0928 120 97086 oo 2896 | 674
. 059 | 0.025 1653 6.97372 518 | 5.6013 | 1.2906 | 8.675
8.675 0100661, | 9.9247, 1653 /.0 37872 386 2905 | &ere
676 100 952 9250 025 2381 100 o : 6
677 101 245 292 9254 4 025 3111 10 9794520 2998 | 677
678 101 538 200 9257 5 025 3845 1o¢ 98232 20" 2938 | 678
679 101 832 208 0261 % 025 4581 1og 98520 2o 2949 | 679
8.680 0.102 128 9.9265, | 0559 | 0.0255319,, 698807, | 521 | 5.6081 | 12960 | 8.680
681 102 424 296 9268 025 6060 7+, 99095 560 2971 | 681
682 102 722 2%8 9272 ¢ 025 6804 712 99364 200 2981 | 682
683 103 020 200 9276 3 025 7551 10 99673 200 2092 | €83
684 103 320 200 9279 > 025 8301 1oy 99962 200 | 3003 | 684
’ ; ‘ 8.685
8.685 0.103 621 9.9283, | 0.60 | 0.025 9053 7.00252 524 | 5.6049 | 1.3014
686 103 92330 02873 025 9808 10 00541 257 8025 | 686
687 104 226 9290 > 026 0566 100 00832 20° 3037 | 687
688 104 530 3¢ 9204 5 026 1326 70 01122 200 gogg ggg
689 104 836 300 9298 026 2090 1oe 0141820} 0
. : - . . 0
8.690 | -0.105142 9.9302, | 0.60 | 0.026 2856 7.01705 527 | 5.6068 | 1.3071 | 8.69
691 105 450 208 9305 5 026 3625 1) 01996 ;g; 3082 | 691
692 105 759 300 9309 026 4397 772 02288 20 3093 | 692
693 106 0695 0313 } 0265172 11> 02581 200 31(112 ggi
694 1068805, 0817 § 026 5049 11" 02874 200 31
8.695 0.106 692 9.9321, | 0.60 | 0.026 6730 7.03167 530 | 5.6087 | 1.3128 | 8.695
696 107 005 512 9325 5 026 7513 755 03460 500 | 3140 | 696
697 107 820 9328 > 026 8300 7" 08754 207 3152 | 697
698 107 636 315 9332 026 908y 727 04048 21 | 3163 | 698
699 107 95827 9336 & 026 9881 v 04343 290 3175 | 699
8.700 0.108 271 9.9340 | 0.61 | 0.027 0677 7.04638° | 533 | 5.6107 | 1.3187 | 8.700

t = (msiniq) ctgé § = (msinig) ¢
log tg (z—g) = log§ — ¢'§% | ¢7g8

t = msindq ctg q

log sinz = log (fsing) — f’tg?q + f~tglg
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\ 2.
log ¢ log ¢’ " lo log 1 log ¢
B log @ BT g g log f +g1 Of f g lgw | 14| T8
8.700 010827140 | 9.9340, | 0.61 |  0.027 0677 . 7.04638 0, |5.381 | 5.6107 | 13187 | 8.700

701 108 590 327 9344 § 027 1475 100 0493420 | 8370 “e111 | 8199 | 701
702 108 911 521 9348 } 027 2276 50 0523050 | 8430 6115 | 8211 | 702
;gi igg 232 52 9352 § 027 3081 507 05526500 | 3490 6119 | 8224 | 703
555 o0 9356 5 0273888), | 0582200 | 3550| 6123 | 3236 | 704

s.ggg 0109879, | 9.9360, | 0.61 | 00274699, 706119, (5361 | 5.6127 | 13248 | 8.705
110 205 9364 027 5512 06417 367°| 6131 | 8260 | 706

707 110 532 327 9368 5 027 6329 17 06715200 | 3785 6135 | 3278 | 707
;gg i 1(1) isgg o ggn : 027 7149 S0 07013500 | 380¢| 6139 | 3285 | 708
o 75 027 7971 Son 07312500 | 386g| 6143 | 3208 | 709

8.710 0111519, | 99881, | 0.62 [ 0.0278707 707611, (5392 | 5.6147 | 1.3310 | 8.710
711 111 851 9385 027 9627 07910 398°| 6151 | 8323 | 711
712 112184 300 9389 028 0459 ng 08210 ggg 2040 6155 3336 | 712
;}i ﬁ; gls o 9393 4 028 1295 o0 0851055 | 410g( 6160 | 3849 | 713
53500 9397 § 028 2134 07 08811501 | 4165( 6164 | 38362 | 714

8.715 0.113 190 9.9402, | 0.62 | 0.028 2976 709112, |5.422 | 5.6168 | 1.3375 | 8.715
716 113 528 20 9406 ; 028 3821 5o 09414507 | 428 | o172 | ssss | 716
717 113 868 517 9410 } 028 4660 oo 09716 5% | 435;| 6177 | 3401 | 717
718 114 209 3% 9414} 028 5521 oo 1001850 | 4410|6181 | 3414 | 718
719 114 551 500 9419 ) 028 6377 go 1032150 | 447¢| 6185 | 8427 | 719
8.720 0114894, | 9.9423, | 0.63 | 0.0287285 ,, 710624, (5453 | 5.6189 | 1.3441 | 8.720
721 115 239 9427 028 8097 10928 459°| 6194 | 3454 721
722 115 585 3, 0432 028 8962 S0 1128250 | 466 I 6198 3468 | 722
723 115 932 57 9436 § 028 9831 500 11537500 | 472,| 6202 | 8481 | 723
724 116281 oay 9440 ; 029 0703 572 1184250 | 4780|6207 | a5 | 724
8.725 0.116631,., | 9.9445, | 0.63 [ 0.0201578 712147, 5484 | 5.6211 | 18509 | 8.725
726 116 983 9449 029 2457 12453 4908| 6216 | 8522 | 728
727 117 336 ggi 9454> 029 3340 500 12760500 | 4977] 6220 3536 | 727
728 117 690 328 9458 ; 029 4225 (0 18066 30 | 508¢| 6225 | 8550 | 728
729 118 046 20 9463 029 5115 So0 13374500 | 5097| 6229 | 8564 | 1729
8.730 0.118408,. | 9.9467, | 0.63 [ 0.0206008 oo 713681, |5516 | 5.6234 | 1.8579 | 8.730
731 118 762 209 9472 029 6904 o0 18990 00 | 5220 6238 | 8593 | 7al
732 119 12235 9476 ; 029 7804 00 1420950 | 5287| 6248 | 8607 | 732
733 119 483 5507 9481, 029 8708 S0r 14608500 | 5854 6247 | 3622 | 733
734 119 846 500 9486 029 9615 30" 1491750 | 5415| 6252 | 3636 | 734
8.735 0120210, | 9.9490, | 0.64 | 0.0800526,, 715228,  |5547, | 5.6257 | 1.3651 | 8.735
736 120 576 507 9495 030 1440 514 155380 | 554, 6261 | 3665 | 736
737 120 94337 9500 - 030 2358 o3 1584950 | 560,| 6266 | 3680 | 737
733 121812 300 0504 & 030 3280 o0 16161512 | 566, 6271 | 3695 | 738
739 121 682 500 9500 - 030 4206 o0 16473512 | 573, 6275 | 8710 | 739
8.740 0.122054,,, | 9.9514, | 0.64 | 0.0305185 716786, , 5579 | 5.6280 | 1.3725 | 8.740
741 122 427 500 9519 030 6068 ooy 170995, % | 585, 6285 | 8740 | 741
742 12280270 9523 § 030 7003 0! 174125 | 5927| 6200 | 8755 | 742
743 123178570 9528 030 7946 11 177265 | 5987| 6205 | 8770 | 743
744 123 556 o0 9533 030 8890 s 1804150 | 6057| 6209 | 8786 | 744
8.745 0.123 986, | 9.9538, | 0.65 [ 0.0809839 . 718356, (5611, | 5.6804 | 1.3801 | 8.745
746 124 316 50 0543 031 0791 o2 186725 0 | 6187| 6309 | 8817 | 746
747 124 699 500 0548 031 1747 poo 189885 | 6247 6314 | 3833 | 747
748 125 083 Jo¢ 9553 - 081 2707 goy 1930557 | 6317| 6319 | 8848 | 748
749 125 469 00 - | 95580 081 3671 Joe 19622, 0 | 6375| 6324 | 8864 | 749
8.750 0.125 856 9.9563 | 0.66 | 0.0314639 719940  |5.644 | 5.6329 | 1.3880 | 8.750

t = (msin%g) ctg g
log tg (s—q) = log§ — ¢’ + ¢"8*

& = (msindg) ¢

t = msinig ctg ¢

log sinz = log (fsing) — 7’ tg2q + f"iglq




log 7

log f’l ‘

log ¢ |

Tdogt | e o —
+10 - log @ log ¢’ log ¢ . ’
— s og f ———
8.750 - +10 o | gy |1
751 0.125 856 5, - | 9.9563 ' L T
126 245 5| 0.66 | 0.0314639 akad
752 126299500 | ooog O 031 ors | 7199405, 1564
753 127 027 392 9573 5 03 5611 077 20258 318 | °° 4 6 5.6329 1.83880 | 8
754 197 4271 5% 2278 5 03% gggg 980 20577 319 ggg 7 6334 3896 -3?(1)
395 83 20896 19 g| 6339 39
B 5 0318552 o 6200 | 663 12 | 752
8.755 0.127 988 21216 320 7 6344 892
.127 816 320 | 670 6 9 753
756 128 2 397 9.9588 0.66 6 349 8945
18 5 0.081 954 754
757 : 399 | 99938 0 7.21
758 i;g gig oo 9598 O 832 0533 332 2122? 59, |5:676,| 5.6354 | 1.3961
759 129 414 402 9604 | 321529 1401 22179 322 683,) 6360 | 3978 8.755
404 9609 : 823 3230 1005 22501 222 ggg 7| 6365 3995 ;56
R 35 g0 323 2| 6870 o7
129 818 1009 824 703 4011 | 75
761 130 995 405 9.9614 0 323 o| 6375 | 40 8
223 5| 0.67 | 003245 28 | 759
762 407 9619 . 4544
1 7.23 3
763 1510304 | ogr0 5 082 o508 1007 2814735, |709,| 5.6380 | 1.4045
764 olasotl | ool 5 o0 727 1022 28471y | 107 380 4002 8180
412 35 2 24190 32° ¢ 6891 1
6 032 8624 1027 120 7929 4080 762
8.76 325 639 2
765 | 0181862, 09641 ) 0.67 o | 224455y | 736 Gd0s | ai1a | s
767 Tooeood16 | ooss o 0.082 9655 g5 | 7.24772 o
768 153 109 417 9652 033 0690 25008 326 5.748 .| 5.6407
3109 5 038 17 1039 5098 . 74 6 1.4132 8
769 133526%% | oo © 083 T2% 00 | 222 a2 | T497) OS50 705
421 3 ) onmx 4 328 641
771 133950 5 99668 4| 0.68 " Pagg | 709 0429 4208 | 769
772 134 792 425 9674 8| 0.033 4875, 7.26411 ) 70
773 135 295 47 9679 > 0335933 |00 330 | 2776 ;| 5.6435
35 225 6 033 6995 1062 26741 7837 1.4222 | 8.7
e Io 633 | ggey © 033 8063 107 29011%% | 7007| Gas6 | 1950 T
431 1 : 5 331 6446 71
5 083 91 1072 27402 7 7 4258
8.775 34 332 97 6451 ° 772
777 136 950 3 97021 5; : 0.08% 0210 105, 7.28066 e
778 137 37 437 97079 034 1291 28399 333 5.810,| 5.6463
779 87 97137 8 034 2376 0% 899 817" 1.4314 | 8.775
137 825 438 37 g 0 1091 98733 33+ 7 6469 438 L0
o 440 97195 ;g 022 24;67 1095 29067 2% 224 7| 6474 4353 776
780 62 a5 | 831 6480 777
, 781 0138265, |997253 | 0.69 1100 20402550 | 838 6486 pthl I
782 139 151 144 97312 29 0.084 5662 7.29737 e
783 139 596 42 97371 034 6767 o 30074 337 5.844,1 56492 | 1
84 12094448 | oriot % 034 7876 So0Taa3s | Solq| 8498 4410 ) 8.780
450 97491 60 0384 8991 . 15 307 0 338 858 7 6504 4429 781
8.785 | 0.140 49 0 035011120 30748 33 | 865 6509 4449 | 782
786 140 94?; e 9975514, 0.70 * %6350 | 872] 6515 iigg 788
787 141 400 ¢ 97611 60 0.035 1235 | 7.3142 i
788 141 856 28 97672 ¢ 085 2363 ) oo 3176 240 5.879 1 5.6521 | 1
789 Vs o0ug | 27738 085 3500 5340 | 886 4509 | 8.785
314,50 | 9779502 035 4640 111 32105 )} | 8937 ggzs 4520 | 786
8.790 0.142 774 ” 085 5785 iigg gg‘;gg 342 900’71 6523 pridl B
791 143 236 462 9.97857 o, | 0.70 sap | 9077| 6546 1{370 788
792 143 701 260 97919 o 0.035 6935 | 7331 591 789
793 144 167 466 97982 63 035 8091 1123 '3:34:5-;0 343 5.914 7 5.6552
794 144 636 269 98045 . 085 9251 5 38' 322 | "o217] 6558 1.4611 | 8.790
470 98108 036 0417 1158 175, | 928 : 4632 | 791
8.795 | 0.1 o 036 1589 117> 34162 5,0 | 985 6565 | 4653 ) 792
796 '112 ;(7)3 g |998172,| 071 1177 84507 5,0 | 943 ? gg;% 4675 793
797 146 054472 98236 ei 0.036 2766 | 7.8485¢ 4696 | 794
798 i eardT | 8800 036 204g 1182 | 73389354, 15.950,] 5.6 |
799 1558l | 98365 65 036 5185 107 35200 2507 56584 | 14718 | 8.795
7011, | 984304 036 6328 1193 85547 oo ;| es00 | 4739 |
8.800 66 036 7527 1209 35896 1 9641 6596 476 7o
- 0.147 492 7 1204 36245 9 971,] 6603 ! 797
9.98496 0.79 5350 | 978,| 6609 4783 798
0.036 8731 4806 | 799
7.86595
: — 5985 | 5.6616 | 1.4
1. t = (msiD."q) ct — 4828 8.800
log # gq & = (msin'g) .
T S— — 98 2' . t = msindq ct R
—— : logsinz = 1 g4
. 2 = log (fsing) — £ tg?
: 7 g% + f gl
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log ¢
-+ 10 lOg ® log ¢, !
+ 10 og ¢~ 1
(0] 3

8‘23(1’ 0.147 492 9 87 kflf log /|
802 147 976 5o 98496 (.| 0.72 T | l8¥ |1+ log ¢
80 148 163 487 98562 0.036 8731 +10
8 2 148 951 .8 98628 o) 036 9941 1210 7.86595 5.985

04 149 449 491 98695 7 037 1156 1222 36945 220 | 59938 5.6616 | 1.4828
2 403 98762 67 037 2377 1221 37297 352 6‘003 7 6623 .485 8.800

6805 | 0.14093 67 037 3604 1227 37297 350 | 6000, 6629 4850 | 801
806 149935 45 | 9.08820 1233 38002 223 7,] 6636 | 4 802
8 150 928 298 98897 0.037 4837 8 43 | 4919
808 151 428 200 98966 & 037 6076 1239 7.38356 6.022 504

09 151 931 503 99034 68 037 7320 1244 38710 354 -02 7| 5-6649 1.4949
504 99104 0 037 8570 20 39066 326 039 2| 6656 1956 8.805 °

8.810 0.152 43 ® 037 9826 1256 39422 356 046 8 6663 4986 806
811 152 945 s08 | 9-99173 1263 39779 %7 054 7| 6670 501?; 807
812 153 455210 29178 70| 078 [ 00381089 358 17| 6677 | 5087 Sos
813 123902512 | ooass n 038 1089 55 | 740187 55, | 6058 809
814 154 479514 99385+ 038 3631 1274 140496 3%° | o668 5.6684 | 1.5061-

8.815 0.154 9 72 038 6199 1257 212162 | 0818| es05 | o1se 612
816 D951 | 999528 1293 11578%2 | 0ss?| 6rie | sieg 812
817 156 038 523 99600 '2 0.74 0.038 7492 362 g| 6712 5160 813
819 157 091 228 99746 /3 039 0097 1396 1930338 | 1oa 7 5.6719 | 1.5185

530 99819 /> 039 1409 1312 12007304 | 1oa8| o726 ot | Coro

8.820 0157 6 74 039 2727 1318 43032 365 11; 7 6734 5235 816
821 107621 5 | 999893 1825 43398500 | 1265 67al | 5261 | 818
822 10818535 | 209968 75| 075 | 0.039 4052 o 7| 6748 | 5287 818
823 196 689 555 1000043 7 039 5384 1332 7.43765. . |6.133 819
824 159 767 240 00118 2 039 6722 1259 11195308 [1508| 06700 | 1.5813

543 00194 7 039 8066 1344 14501 %8 | 1487 6763 5339 8.820

8.825 0.16 77 039 9418 1392 14871270 g| 6771 821

.160 310 13 45¢ 371 156 6 5366 89:

826 16031045 |10.00271 ;| 0.7 58 524257 | 1647 778 | 5393 2

827 161 405 249 00348 17| 6 0.040 0776 7| 6786 5419 823

828 161 957 992 00425 °7 040 2141 1360 745613 6.171 824
829 162 511 2% 00503 '8 040 3513 1372 45986373 | 1798 5.6793 | 1.5446

557 00582 1 040 4892 137 46359573 | 1878 6801 5474 8.825

8.830 0 79 040 6278 386 4673437 g| 6809 5 826

.163 068 13 4710937 195 6 502 82

831 163 28 260 10.00661 0.76 % 109 5, | 202 7 817 5529 7

832 164 191 93 00740 2| 0.040 7671 8 6825 5558 228
834 165 326 209 00901 3! 041 0478 1497 4786357 | 218° 5.6832 | 1.5586

571 00982 31 041 1893 1415 48242 379 5268 6840 5614 8.830

8.835 82 041 3314 1421 48621379 | 9348 6848 831

0.165 897 381 | 284 5643 8

836 166 47227 10.01064 | 0.7 1429 49002 5o | 241 7| 6856 5672 32

837 167 050 578 01146 s2| 077 0.041 47438 8 6865 5702 233

838 167 630 20 0122953 041 6180 1437 7.49884 ., |6.249 *
839 lo8 2145 0131253 041 7624 1444 49766507 | 2575 5.6873 | 1.5781

587 01396 041 9075 45 50150 b0t | 2655 6861 | er01 | oey

8.840 0.16 84 042 0535 1460 505358 | 2738 6889 5791 836
841 168801 o0 |10.0148 1466 Doocdags | 218g) 6898 58 837
8 169 390 3% 01480 o0 10.782 3g7 | 281 6906 21 | 838
843 170 580 %7 016515 o| 04238476 50 751808 55, | 6.2 %9
844 580 86 785 c 148 516 380 | 89 5.69

171 179290 01737 7872 042 4959 1483 97 2978 14 | 1.5883
602 01624 57| 7892 042 6449 149 52086 0. | 3055| 6923 | 5914 8.840
8.845 gg| - 789, 042 7947 1498 52477 21 g| 6932 5 841
0.171 781 15 50869 322 318 6 945 84
846 6op  |10-01912 06 869 S8l 09401 597 2
172 387 gs| 0-791 g92 | 821g| 6949 7| 843
848 178 609 813 02089 5| 0430968 515 | 753261 6.3 _ o
84 609 gg| 795 0 1522 5365639 | 30 .| 5.695
9 174 224615 02178 7972 43 2490 56 5 3388 8 | 1.6041
oo | ozae8 75| 048402112 54051 300 g| 6966 6 8.845
91 799 1 54 396 346 6975 074 846
8850 | o 2| o4z 5610y 447390 | 3548 975 | 6107 46
.174 843 10.0 1547 54845 28 g| 6984 ' 847
02359 | 0.80 399 | 862 6140
.043 7108 6174
7.55244 849
6.371
57002 | 1.6207 | 8.8
. 850

| B

t = (msindg) ctg g
log tg (2—q) = log§ — ¢’ + ¢"§4

§ = (msinig) ®

t = msinig ctg ¢

105 ginz = lo
g (fSinq) —_ f,t 2
&' + figly
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log ¢ i " log f log £~ log ¢
e log @ log @ log @ log f 1o o logyp |14 % o
8850 | 0174843 .. [002359 o (0801, 0.0437108,, | 7.55244,. |6.871 .| 5.7002 | 1.6207 | 8.850
851 175466 o0 | 02450 0| 803.| 04386641000 | 55644400 | 879 o| 7011| 6241 | 851
852 176092 oo |- 02542 27| 8052 044 0220 12 5604600 | 387 0| 7021 | 6276 | 852
853 176 721 oo | 02685 05| 8075 0441802270 5644900 | 396 o| 7080 | 6311 | 853
854 177854 o0 | 02728 00| 8095| 0443384 0 568530, | 404 o| 7039 | 6346 | 854
8.855 | 0177990 o |0.02822 o |0.811,| 0.0444975 | 757258, |6.412 .| 5.7049 | 1.6881 | 8.855
856 178630 .0 | 02917 oo| 8133| 0416575000 57665 ,00 | 421 o| 7058 | 6417 | 856
857 179273 ¢,0 | 03012 20| 8155 0448183150 58073400 | 420 o| 7068 | 6453 | 857
858 179920 o7 | 03108 o2 817, 0449801100 | - ssas2; | 438 2| 7077 | 6480 | 858
859 180571 ooy | 03205 g7| 8195 045 1428 1o 58893, | 446 o| 7087 | 6525 | 859
8.860 | 0.1812258 .o 0.08302 o |0.821,| 0.0458064 .. | 759305, . |6.455 .| 5.7007 | 1.6563 | 8.860
861 1818840 (200 | 03401 oo | 8232| 0454710 )00 5971810 | 464 | 7106 | 6601 | 861
862 182 5460 o0 | 08500 0| 8263|045 6365 Jo 60133, | 472 | 7116 | 6639 | 862
863 183 2118 oo0 | 03600 00| 8285 0458029 |00 60550,1" | 481 o| 7126 | 6677 | 863
864 1838814 o0 | 08700 0| 8305| 0459703 100 60967 50 | 490 o| 7136 | 6716 | 864
6.865 | 0.1845549 . 003802, .10.832,| 0.0461387 .. | 761387, |6.498 | 5.7147 | 1.6755 | 8.865
866 1852324 7110 | 08904 10| 8347|046 3081 oos 61807 20 | 507 o| 7157 | 6794 | 866
867 185 9138 oy | 04007 100| 8375 0464785 L0 62230 20 | 516 | 7167 | 6834 | 867
868 186 5092 %50t | 04110100| 8392 046649817 ° 62653 400 | 525 o| 7177 | 6874 | 868
869 187 2887 Soo0 | 042151001 8413 0468222112 63079 o0 | 533 o| 7188 | 6915 | 869
8.870 | 0.1879823 . 10.04321  0844,| 00469956, | 7.63505,, |6542 (I 5.7198| 16956 | 8.870
871 188 6800 o010 | 04427100 '8465| 0471700 15 6393420 | 551 o| 7209 | 6998 | 871
872 1893819 1007 | 045341071 848|047 3455 > 64364 ,50 | 560 o| 7220 | 7040 | 872
873 190 0380 201 | 0464210%| 85131 047 5220 100 64795,0. | 569 o| 7281 7082 | 873
874 190 7983 7107 | 04751)00| 8585| 047 6996700 652205, | 578 o| 7242| 7135 | 874
8.875 | 0.1915130, . 1004861 10.855,| 0.0478783 . | 7.65668 . |6587 .| 5.7252 | 1.7168 | 8.875
876 1922320 1207 | 049711101 8585| 0480580 0" 66100,50 | 5960 7264 | 7212 | 876
877 192 9555 1200 | 05083117 8605| 0482389 1o 66538 o0 | 606'0| 7275 | 7257 | 877
878 | 19368340 | 051952 8635[ 048420815 6697850 | 615 | 7286 | 7301 | 878
879 1944158 7 | 05309 0| 8655|048 6089 ol 67420,2 | 624 o| 7207 | 7347 | 879
8.880 | 01951527, . 1005423 10868, 0.0487882 . . | 7.67863,, |6.633 57309 | 1.7392 | 8.880
881 1958943715 | 05539 11°| 8702| 048 9736 oor 68308,,> | 642 0| 7320 7439 | 881
882 196 6405752 | 056551101 8783| 049 1601 o0 68755 ,,0 | 6520 7332| 7485 | 882
883 1973914 1208 | 05778110| 8752| 0493478 5 6920420 | 661,01 7344 | 7533 | 863
884 198 1470 007 | 05891 ;0| 8785| 0495368 o0 69655, | 671'0 7356 | 7581 | 884
8.885 | 01989075, . 1006010 , 0.881,| 00497269 . | 7.70107,,, |6.680,|5.7367 | 1.7629 | 8.885
886 199 6728 ,,°0 | 0613112 | 883%| 049 918217 70561, | 6900 7379 | 7678 | 86
857 | 2004431 .70 | 06252 2| 8865[ 5011081928 71018 00 | 699 °| 7392 | 7728 | 887
888 2012184 150 | 06375 12| 8895 0503046 |00 71476,00 | 709'0| 7404 | 7778 | 888
889 20199877000 | 06499 17| 8912 0504997 |00 7198600 | 718 0 7416 | 7828 | 889
8.690 | 02027841, (0.06623 ,10894,( 00506960 | 7.72800, . |6728, [ 5.7429 | 1.7880 | 8.890
891 203 5746 00 | 06749 12| 8975 0508987 077 7286300 | 738’0 7441 | 7982 | 891
892 204 3704 ¢ °0 | 06876 50| 9005| 0510926 100 7332900 | 747 O 7454 | 7984 | 892
893 2051715 0 | 07005150| 9085| 0512920200 73798400 | 757 O 7467 | 8037 | 898
894 2059779 1c | 0713415 | 905%| 0514945200 74268 470 | 767,01 7480 | 8091 | 894
8.895 | 0.206 7897 0.07265 ... 10.908,| 0.051 6974 7.74741 6.777 . | 5.7493 | 1.8146 | 8.895
896 207 6070 gégg 073971321 "9113| 051 9018 o 75216470 | 787 o 7508 | “'s201 | 896
897 208 4299 20 | 0753015 9143| 052 1075200 7569300 | 797 0| 7519 | 8257 | 897
898 209 2584 .00 | 07664 10| 9175| 0523146 0 7617200 | 80710 7533 | 8313 | 898
899 210 0925 g, | 07800150| 9205 052 5281200 76654, | 817 0 7546 | 8370 | 899
8.900 | 0.2109325 007936 [0.923 | 0.052 7831 777188 |6.827 | 5.7560 | 1.8428 | 8.900

t = (msinfg)ctgq & = (msintg) o
- logtg (e—q) = log § — ¢'&? + gt

t = msindq ctg g

log sin e = log (fsing) — f”tg%q + ftg%g
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log ¢ . " log log log ¢
10 log @ log @ log @ log f T + 10 logyp | 14 % 10
8.900 | 02109325, . (007936 . 10928,| 00527331, . | 777138, (6827 | 5.7560 | 1.8428 | 8.900
901 2117783 27 | 08075 5| 9265| 052 9446200 77624 10 | +837,7| 7574 | 8487 | 901
902 2126300 o | 08214150 | 9205| 0531575010 7811250 | 848101 7588 | 8547 | 902
903 2134876 .20 | 083555 9320| 0533719250 78608 30; | 858,0| 7602 | 8607 | 903
904 2148514000 | 08498 )40| 9363| 05358783 00 79097 joc | 8680 7616 | 8668 | 904
8.905 | 0.215 2213 0.08641 |0.939 | 0.053 8053 779593 |6.879 | 5.7631 | 1.8730 | 8.905
Ta6nuua II. Table II.
log ¢ log ¢
o log @ log f m 10 log ¢ log 1
8.900 0.210 9325 0.052 7331 8.925 | 0.2340510 0.058 5127 ‘
901 2117783 oo 20 052 9446 2120 13 926 235 0721 igg;é o 058 7680 aovs 2
902 212 6300 o1 20 0531575 210 12 927 236 1017 0000 & 059 0254 2018 21
903 2134876 00 o) 0533719 714 12 928 2371398 10000 059 2850 200y o2
904 2143514 goo0 o 053 587850 12 929 238 1867 Josey o 059 5467 a0 o2
8.905 0.215 2213 0.053 8053 1 8930 | 0.239 2425 0.059 8106
906 2160974 ooy oo 054 0244 gégé . 931 240 3073 10718 9 060 0768 2002 23
907 216 9798 cooe of 054 2450 200 18 932 2413813 10120 °F 060 3453 2000 23
908 217 8687 ooy or 054 4672 220 10 933 242 4646 1000 O 060 6162 2705 22
909 2187640 boro oo 054 6910 20y 13 934 243 5575 | oo o 060 8894 210> 22
8.910 0.219 6659 0.054 9165 8.935 | 0.244 6600 0.061 1650 ,
911 220 5745 oo of 055 1436 ;gg; o 936 245 7723 | 1100 o 061 4431 770 25
912 2214898 100 OO 055 8725 sy 17 937 246 8946 | 1200 1) 061 7287 2000 22
913 2224120 go O 055 6030 2000 1¢ 938 248 0272 | 100 199 062 0068 251 28
914 2238411 ool 10 055 8353 2oz 13 939 249 170110y 1% 062 2025 20 23
8.915 0.224 2773 0.056 0693 8.940 | 0.250 3236 0.062 5809
916 225 2207 ggg‘; w 056 3052 ;g?g . 941 2514878 | 100 1% 062 8720 23;; zg
917 226 1718 ooy 12 056 5428 270 13 942 252 6631 1100 11 063 1658 2o0g o
918 2271208 S0t T8 066 7828 2000 19 943 253 8495 500 112 063 4624 2000 25
919 228 0947 grog 1o 057 0237 2gss 1o 944 255 0473 1078 110 063 7618 oy o0
8.920 0.220 0878 oo 4o | 0.0572669,,. o 8.945 | 02562567 oo | 00640642, .
921 230 0485 057 5121 946 257 4780 064 3695
0886 79 2472 20 12333 122 , 3083 31
922 231 0871 057 7593 947 258 7113 064 6778
9965 80 2491 20 12457 125 3115 31
923 282 0836 0000 o) 058 0084 2503 o0 948 259 9570 oo’ 120 064 9893511 3
924 238 0882 |0 50 o3 058 2596 o> ) 949 2612158 o000 1ot 065 3038 5,70 32
8.925 0.234 0510 0.058 5127 8.950 | 0.262 4864 0.065 6216
Hrepanis : Itération : 9 Hrepanis : Itération :
1. t = msin®q cosq cos8 (z—q)  tg (¢—g) = tgq ot * | t=msindq cosq cos’ (¢—gq) sin £ = fsing cos (¢—g)
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log ¢ - log t lo lo
0 log 9 log f 7'1 4o g9 g f
8.950 0.2624864 oo yon | 006562165, 4 8.975 0.299 4520 ;0 o0 | 0.0748630 .0 o
951 263 7707 065 9427 976 301 1921 075 2980
12077 135 3244 34 17657 261 7 415 65
952 265 0684 066 2671 977 302 9578 075 7395
13113 138 3278 35 17924 270 224480 68
953 266 3797 oo 1 066 5949 ;o' o2 978 304 7502 ol oo 076 1875, )
267 7051 13204 14 066 9263 979 306 5700 076 6425 70
954 13396 145 3349 36 18482 289 4620 72
8.955 0.269 0447 o0 |10 | 0.067 2612 00 o 8.980 0.808 4182 | 400 | 0.0771045 00
956 270 3990 8 067 5998 ;.00 oc 981 310 2959 gc0 o) 077574005 ]
2 . 2 19082 8
957. 271 7683 067 9421 982 312 2041 078 0510
13846 155 0 3461 39 19398 322 4850 81
958 2731529 |, o 1 068 28825\ 983 314 1439 | -0 2 078 5360 ,0°)
59 274 55311400 068 6383 > 984 316 1166 079 0291 4
9 14163 163 3541 40 20068 848 5017 87
8.960 0.2759694 | 000 (o0 | 0.0689924 .. o I sos 0.8181284 0 00 50 | 0.0795308, .
961 277 4022 069 3505 986 320 1657 080 0414
02214406 1711 3625 43 20793 378 5199 04
962 278 8518 [y 0 11 069 7130 ;> 42 987 322 2450, 0 ) 080 5613
5204 98
963 280 3187 |, o0 oo 0700797 31 4 988 324 36285 1 0810907 220
964 281 8034 070 4508 989 326 5209 081 6302 2527 103
15028 184 3757 46 22000 430 5500 107
8.965 0.2833062 ..\ o0 | 0.0708265,., ,- 8.990 0.8287209 50, .0 | 00821802,
966 284 8276 071 2069 991 330 9650 082 7412
15407 194 3852 49 9650 59900 472 5726 118
967 286 3683 071 5921 992 333 2550 083 3138
15603 200 3901 50 23384 495 5846 123
968 287 9286 071 9822 993 335 5934 083 8984
969 289 5092 19806 205 072 3773 391 51 994 337 9825 25001 521 084 4956 2772 130
16014 211 4004 53 24426 549 6107 137
8.970 0.291 1106 100 op | 0.0727777 000 o, 8.995 0.3404251, 000 o | 0.0851063 ., - | .
971 292 7835 o b0l 0731834, >¢ 996 342 9240 085 7310
2 5584 612 6396 153
972 2943783 00 0 073 5946, o0 997 345 4824 ;001 ) 086 3706
4 9 6553 162
973 296 0459 . oo 074 01155 20 998 848 1038 50 oo 0870259 .00 1°
974 297 7369 074 4342 999 350 7920 087 6980 172
17151 245 4288 61 27592 734 6808 184
8.975 0.299 4520 0.074 8630 9.000 0.353 5512 0.088 3878
Taonuma III. Table III.
Ionpaska 4, ‘Correction 4,
BB eIMHNIAXD VI-ro 3Haka. en unités dela VI-me décimale.
"7 o o o o o o o o o o o [} o o o o o
log ¢ 0—0.5 06 |07 0809 |10]|11]12|13|14)|15/|16]17]18]|19]! 20
7.60—8.30 + 0.0 00 |...]...
8.40 0.0 00| o1|o1|...]...|...
8.50 0.0 00| o01]o01|lo2]o03oal|...[...]...]...
8.60 00 00010102 |03 |ot]|o06 08| x1|oal...|...|...[...1 ..
8.70 0.0 0001010208 |05|07]|10]|18]|17|22]|28/35]|44]! 54
8.80 0.0 0101|0203 |04|06|09|138]| 1720|2037/ 46!57]| 70
8.85 0.0 01 01|02 04|05 08| 11| 152127354557 70] 86
8.90 +0.0 01{02]038[|05]|07 |11 15|21 |28/|37]|48!|60]! 76! 94115
t = (msinig) ctg q 1g 7 = (msindq) ¢ H mo Tatur. I,

9 (14%) '
log tg (¢—g) =log tg n+3 (14-x)log cos n 8, et d’aprés laTableI.
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Ta6mauma IV. Table IV.
A.
ITonpaBka 0, (BB CEKyHIAaX'D) Correction d, (en secondes)
BB QyHKIin logt u 7. en fonction de log¢ et 7.
™ n o o o o o o o o o o o o o o o o o
log\ 0—0.5 06 | 07|08 |09|10|11 12|18 |14]|15|[16]|17]|18]19]20
7.60—8.30 402000 |0:000
8.40 000 | 000/0.001 |0.001
8.50 000 | 000| 001| 001 (0002|0003
8.60 000 | 000| 001| 001| 002| 004)0.006 [0.010(0.014 [0.021 [0.029
8.70 000 | 000| 001| 001| 003| 004| 007| 011| 016 024| 034[0.046 |0.063 [0.084 [0.110 |0.141
8.80 000 | 000| 001! 002| 003} 006| 009| 014| 021| 030| 042| 059| 079| 105| 138! 178
8.85 000 | 0o1| oo1l| 002| 004| 007]| 011| 017| 025| 036| 051| 070| 095| 126| 165| 212
8.90 + 0000 [0:001 [0:001 [0:008 [0:005 [0:009 [0-014 [0.022 |0:032 |0.047 [0.066 [0.091 |0.123 | 0.163|0'214 |0'276
b.
ITonpaBka 0, (Bh CEKyHIaX'b) Correction 0, (en secondes)
BB QpyHEUin logt u q. : en fonction de logt et g.
& o o o ] o o o o lo zo o o o
. 14 1
log 7 0—4 5 6 7 8 9 10 1 3 14 15
7.70—8.50 + 0.000 0.000 | 0,000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000
8.60 000 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 000 | 001 | 001
8.70 000 600 | 000 | 000 | 000 | 000 | 001 | 001 | 001 | 002 | 003 | 004
8.80 000 000 | 000 | 001 | 001 | 002 | 003 | 005 | 008 | 012 | 018 | 026
8.85 000 000 | 001 | 002 | 008 | 005 | 009 | 015 | 024 | 036 | 053 | 076
8.90 ~+ 0.000 0:001 | 0:002 | 0:005 | 01011 | 0019 | 0038 | 0053 | 0:083 | 0.125 | 0.184 | 0.263
t = (msindq) ctg g tgn = (msindq) ¢ m d'aprés la Tablel.

9 v
(e—9)'=7n"—ytgln4 4 ot noTa6a. L.




NOTATIONS & DEFINITIONS.

Equation de Gauss:
sin (#—¢q) = msin*z

¢t . . . . . . est l’argumentA principal des Tables.

® . . . . . . (Table I & II) est la plus petite racine de I’équation
p=(1+ 9t

f . . . . . . (Table I & II) est la plus petite racine de I'équation
f—trt=1.

On a d’ailleurs, pour les mémes valeurs de I'argument:
f= g™

Soit x=¢.¢t, M =10.43429.... le module des logarithmes vulgaires.
On a (Table I):

, 8 142 . 3 142
—_ M = - - - . ‘2 M2
o=g M 5, =g Mg (122 —97) —¢"4
ou )
8 3
M =
"= S ﬁ%(uo-—wmq-n x? 4 459 23 + 162 z4) §2=15 502(1/1/2+ 1—VV§—-1)

On y désigne par §, la valeur maximum de ztgg, déduite d’aprés Encke, pour
msin*g ctg g =1, mais on a réduit & a tg 2°0'4, quand ce maximum en était supérieur.
- On a de plus (Table I):

2 M ® M @ M
—_ o —_ _ 2) __ . 2 < 3 4 2
fr=51=z | _8(1————390)5(14 272 —9a?) 48(1_306)5(440 1635 + 94522 + 1215 28 4 243 24) §,
& y étant défini comme ci-dessus.
3 1 14+ dlogeg 14

142=1+

Y=% sn1l 1—8=x dlogt 1—3=z

Enfin on a obtenu 4, (Table III) et 8, (Table IV) par les formules:
‘ ’7 ” 1 ’ ” ’
6= (¢ +o" 6% —5¢ )tg‘ﬂ— (fp —%so ) tgbn

62=.9_ 1+2

1 14z
8 1—38x)p (7—

2 6, — . — 8¢
18+ 849 tgb1— 15 =g oy (737 — 38722+ 39422 — 32429 4 72924) tg".




Yuoorpebaenie Ta0aAIb.

[Ipu onpenbineHiu opouTE MaJIOH MIAHETH 10 cnocofy 'a y ¢ ¢ a IpEXOMUTCS HAXOMHUTDH
HaMMEHBII KOPeHb z ypaBHEeHid

sin (z—q) = msin’z m>0 q>0;
3aJaHHBIMU fABIdATCA logm, ¢, logsing, logtgq. Hamm Ta6auusl ¥ mpenHasHaYeHEl I
o6ierdeHis COOTBBTCTBEHHHIX'> BHIYMCJEHINM, NIpHYeMDb OHD MO3BOJNAITH NOCTUTHYTH PE3YJIb-
TaTa PasHOOODPA3HLIMH IIpieMami. _

Brruncasors log (msintg) u log¢ = log (msin*g) —logtgq. JlorapuemMd ¢ — apryMeHTd
trabnuub. Eeam logt<8.9, To monpsyworea I-oi Tabnumueir; ecau xe logi>>8.9, To ymorpe-
6asg0Tph -y tabauny (mocabnHiit ciaydail Ha npakTtukb KpadHe PBIOKD).

I ra6mmma (logt<< 8.905) naers npamoe pbmenie ypasaenia I'ay ¢ ¢ a, MOKA PasHOCTh
z—q He TpeBocxoquTd 2°. BB npoTuBHOME ciIydak (z—q>2°), KOTODHIH BIPOYEMD BPANb-IH
MOMETHh NPENCTABUThCA Ha TNpaKTUKB, pbmenie nocTUraeTcss MOCHBIOBATENPHEIMUA IIPH-
6K eHIAMA. -

1-w4 cnocods.

HaxoIsaTh M3b TAGIHIE 10 apryMeHTy logt BeaumyuHH: log ¢, log @', logy” (moCIBAHION
TOIBKO Ipu log¢>8.555). .
Ecin 0603HauuTh &= (msin‘g)g, To 2 maercsa QopmyJon
logtg (+—q) =10g§— 9" & + ¢4 (2)
Tperiit 4YneHd HEUyBCTBHTeNeHD Npu logt< 8.555; Takke IpH 60IpMUXD 3HAYE-
HifIXD ¢ ATUMD WIEHOMD OOLIKHOBEHHO MOMKHO IpeHeGpeyb, TaKb KaKb €ro BIigHie Ha z He
IPEBOCXOOUTH %0, (cM. Ta6n. IV B, crp. 2.23).

2-0i cnocods.

ITo aprymenty log¢ Haxonars logf, logf’, logf” (mocabAHiii JIOrapueMb TOIBKO NP
logt>8.470).
HeuspberHas 2z ompexbiasgerca mo ¢opmyns
log sin z = log sin ¢ +log f— 1" tg%q + 1" tgts, (b)
BB KOTOPOH TOCKBAHIA WiIeHD HeYyBCTBUTENEHD IpHu logt< 8.470.

8-16t w 4-vil crnocodvl.

Tlo aprymenTy f HaXofATh H3b Tabmuubl log® u 1%, wm logp u log .
Eeau monoxuts tg7 = (msin*g) @, To '

log tg (¢=—q) = log tg 1 + 8 (1 + %) log cos n + 0, (©)
' HJIH .

(e—a)’ =" —ptgdn+ 0y ()
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Tonpaeka 0, maerca Taémumett Il BB Ppymkuin logf u 7); monpaska 0p Tabnuuei IV A. Bp ¢ynkuin logtn 7,
u Tabmuned IV B. Bp dymkuin logt u gq.

@yuxuin logy B 1-} %, BBeNeHEBHIA HaMH BB Hallell UepBoi cTaTbb 06 ypapHemin Taycca (Hse. Humn.
Axad. H., 1916, 1, ctp. 789—750), mamnl OOHOO6PA3HO Cb 4-MA IECATHYHBIMH BHAKAMH.

5-wit w 6-0% cnocodve (MOCIHBIOBATENBHBEIX'D NPUGIMKEHIl).

Ecnu6s oxasainoch, 4To 2z—q >2°0, To sHayeHie Z MoxeTb ObITH HAHAEHO 10 (POpPMyJaMb, NPHBENEHHHIMD
HHXe, Bb 00bsCHeHIM Kb Tatmuub II.

Mpumbpsb. v
Tpe6yerca pbmuth ypaBHeHie (I'aycc®, Theoria Motus, art. 154):
sin (¢—1338'51751) = [0.598 9542] sin%z;
log sin ¢ = 9.372 8204 logtg ¢ =9.385 2591, BP KBaIpaTHHXDb CKOOKaXb YKa3aHBb log m.
Bruncasems cHavasaa logt:
log (msing) = 8.090 2358 logt=8.704 9767.

N

1-vi cnocods.

Haxomump u3b Ta0nuIE 3Ha4eHid log g, loge’, loge”, coorBbTeTByomis logt = 8.704 9767.
Xors Ta6iauua MaeTh IS 9TOT0 3HAUYEHIA apryMeHTa logg aumb ¢b 6-10 3HAKAMHU, MBI IUIS
YMeHBbIIeHid OMM60KD OT'H 3aKPYTIeHiNl ynepxuBaeM® Bb log ¢ 1M cenpMoif 3HaKD (PUKTUBHELNH),
MOJIyYAIIIiACsA TPH HMHTEPIOJAPOBAHIN.

log ¢ 0.109 8715 log " 9.9360 log¢” 0.61
log (msin%g) 8.090 2858 log &% 6.4002 log&* 2.80
logé 8.200 1073 2 6.3362 2 3.41
—o &2 —216¢

g & + 3

log tg (#—¢q) 8.199 8907

—q = 5427798 2=14°33'19749 %).

2-0% €nocods.

Haxomump m3p Tabauusl 3HadeHia logf, logf’, logf” mna logt=8.704 9767

logf  0.027 4680 logf” 7.06112 logf” 5.861
log sing 9.372 8204 logtg?q 8.77 052 logtgtq 7.541
—f tg%q —678.6 > 5.83 164 z . 2.902
g + 0s

log sinz 9.400 2206 2z =14%38"19749.

\

3-11 cnocods.

Haxomump mo aprymenty logt=28.704 9767 Benuuunsi: log@ u 1 x =1.3248.

log @ 0.109 8715

log (msin*q) 8.090 2358

logtgn 8.200 1073 log cos 7 = —0.000.0546

8(1+#)logecosn  —2170 .
. + 2 (ra6a. III)

log tg (z—q) 8.199 8905 [popm. (c)]

7—q = 5427798 z=14Y33"19749.

I

*') Taycecs HaXONETH MeHBe TOIHHA KopeHb 2z = 14933719750,



4-v1t cnocods.

Haxoﬁnmm WD TAGNHIE BHAYEHIS log¢ H logy mis logt=28.704 9767

log @ 0.109 8715 logy  5.6127 ,

log (msin%g) 8.090 2358 _ logtg®n 4:6008

log tgn 8.200 1073 =z 0.2130 -

n= 547297611

—ytgdy  —1.633

0, + 3 (ta6a. IV)

—q= 54'27798 [¢popm. (d)] 7z =14933"19749

S5-wit u 6-0% cnocodwl.

IIpuMBpel Ha pbmeHie no cmoco6y NocabIOBaTeNbHBIXD NPHOIHKEHIH cM. Bb 06bsacHeHin kb Ta6auub I

II TaGaHDa CIyXUTH IJId BHYHCIEHIS 2z HocabIoBaTeJbHEIMH NPHUGIMKEHIAMH Bb
THXDb HCKINYHUTENBHEIXD CIydasdxb, koraa logt sakmodaercd Memnoy 8.9 m 9.0. Ilpm stoms
MOTYTH YHNOTPEOIAThCS pasHooOpas3Hbimia (GopMyINEl, M3b KOTOPEHIXD YKameMDb INIaBHBIA.

1
3aMBTUMB, 9T0 BB Tabauub Il panomMsb ¢b 1-BIMu pasHocTaAMH, F! (a, +§w), JOrapueMa ¢

1
W Jorapuema f yKasaHHl Oy CyMMEL, F'! (a + -2-w), COOTBBTCTBEHHHBIX'D 2-X'b PA3HOCTEN [IJ1s1 HHTEP-

nonupoBaHig mo ¢opmyns Beccens
A

1-vit cnocods.

HckoMblit KOpeHb yooBieTBopsieTh, M0 Steinbrink’y, cucremd ypaBHeHin
t = t, cos®(z—q) , (A)
tg(e—g)=1t.9.t8¢ (As),

rob f, = msin®qcosq, ¥ @ ecThb @ymcuia {, ¥ JaHHad Bb HAMHUXD Tabauuaxb. [lag mepBaro
npubInkeHid OPUHUMATD 2=¢ Bb (4,), nocas yero ¢opmyaa (A;), ¢b IOMOWIBI0 TAGIMIBI
log ¢, TaeT® NIpUOAMKEHHOE 3HAYeHie tg (z2—q). 9TUMD 3Ha4eHieM'b IOJb3yIOTCS NI BEIYUCIEHId
cos3(z—q), n, 1o (A,), 6orbe npuGinmKeHHaro sHadeHia &. OnaTo, nonesysick Tadauued log g,
BHIUMCJIAIOTH HOBOE 3HaueHie tg(z—q) ¥ Takb NPONONKANTH 100 TBXPH mOpH, IOKA IBa
CMeKHEIX'D I0CaBI0BaTEIbHEIX'D 3HAYCHIA €OS (2—¢) He cOBNanyTh. M3b mocabauaro sHayeHisa
tg (#—q) BHIYMCISAITDH HCKOMOE 2.

2-01 cnocods.
VcKOMBIfT KOpPeHb yIOBJIETBOPAETH cHcTeMb ypaBHEHil :

t =1, cos®(z—q) B)

sinz=f.sing.cos(z—q) (B,)
b ¢, =msin3gcosq u f ecthb ¢yHEIig ¢, 1 HaHHAd BB HANXD TAOIHIAXD. s nepsaro
npueNuAeHid TPUHUMANTD 2= ¢ BB NPABHXD JaCTIAXD (B,) u (B,), mocas yero gopmyaa (B,),
¢b TOMOMBI0 TAGIMUH logf, DaeTh MPUOIMKEHHOE 3HaYeHie 2. BEIYHCINBD OTCIONA MPUOIH-
MEHHO z—¢, MH ompenbisdeMb ¢, BO BTOPOMD NPHOIMKEHIM, H3D (B)), z uanp (B,), 1 TaKkb

NponoIEaeMb 10 TBXDb NOPP, MOKa IBa CMEHHBIXD T0CI'BIOBATENBHEXD 3HAYEHiA €0S(¢—q)
He coBmamyTh. llocabaHee sHayeHie z M €CTh HCKOMEIH KODEHB I'ayccoBa ypaBHeHid.

'2n 027



Mpumbpe.
Bb Bumy pbarocrm ciaydad logi™>8.9, MH I IOSCHEHiS XONa BEIYHMCJIEHIA IOJMHE
00paTAThCS Kb (PUKTHBHOMY IpuMEBDYy. '
Hyc'rb Tpe6yeTcs HallTH HaMMEHBINIM KOpeHb ypaBHEHis

sin (¢z—12%) = 10 sin*.
I/IwheM'b log m = 1.000 0000, logsing = 9.317 8789, logtgq = 9 327 4745.
BriuncasieMb, OMUHAKOBO Bb 060MXH CIIOCO0AXDH:
log ¢, = log msin*q —log tg ¢ = 8.944 0411.

Takx®s Kakb dTO 3Ha4YeHie JjorapueMa f, Ooapme 8.9, TO ¥ NPHUXOMTUTCS IIOJB30BATHCS
Il-o¥t Ta6amieii.

1-wi crocods.

1-oe npu6auxKeHie. Haxompnenie log e, (mo tatanub II):
logt, 8.944 0411 8944 . . ... ... ... 0.255 0473
log ¢, 0.255 0968 12094 X 0.0411 +497
logtgq 9.327 4745 117 X (—0.020) —2
log tg (2 —¢) 8.526 6124 © Jlaslogt, = 8.944 0411 . . . log 9, = 0.255 0968
2-0e npnﬁn}dmeHie. . 3-be mpubaunxkeHie.
log cos (2,—¢q) 9.999 7547 log cos (2,—¢q) 9.999 7565
logt, 8.943 3052 logt, 8.943 3106
log @, 0.254 2139 log @, 0.254 2203
log tg (2,—q) 8.524 9936 log tg (s5—q) 8.525 0054

Takp Karkb log cos(z3—q) == log cos (2,—¢q), TO 2= 2z;.
TakuMp 06pa3oMb

z—q = 1955'6"661 2=13%55'6"661

2-0% cnocods.

1-oe npubaumeHie. Haxoxpenie logf; (mo ra6muub II):
log fi 0.063 7742 8944 . .. ... .. .. 0.063 7618
logsing  9.317 8789 3024 x 0.0411 +1243
log sin z, 9.381 6531 -+ 29 % (—0.020) — 0.
7 =18%6'1714 g logt = 8.944 0411 logf, = 0.063 7742
2-0e mpubinxeHie. 3-pe TpuGnnEenie.
log cos(z,—q) 9.999 7526 log cos (2,—q) 9.999 7565
logt, 8.943 2989 © logts 8.943 3106
log f> 0.063 5516 log f3 0.063 5551
log sin 2, 9.381 1831 log sin z; 9.381 1905
7, = 18%55'5780 23 =18%55'6"767

Taxp rarkb log cos(s;—q) = log cos(s—q), T0 z=z;.
TakuMb 00paszoMb 2= 18°55"6"67.

III » IV TaGaeOH ynoTPeGisoTes B 3-beMB M 4-0MB cnoco6h BMberh ¢b Tadauuei I,
KaKkb OOBbSACHEHO BHme. 3aMBruMb, 4TO BiisHie dYneHa ¢'§* BB ¢opMmyrd (a) mpuGrusn-
TEJIBHO PABHO 3/,0,.




USAGE DES TABLES.

Dans la détermination de I'orbite d’une petite planéte d’aprés la méthode de Gauss,
on est conduit & chercher la plus petite racine z-de I’équation

sin (z—gq) = msin*z m>0 >0,

étant donnés: logm, ¢, logsing, logtgqg. Nos Tables sont destinées & faciliter ce calcul
par plusieurs méthodes différentes.

On commencera toujours par calculer log(msin‘g) et logt¢=log (msin*g) —logtggq.
Le logarithme de ¢ est 'argument de nos Tables. Si logt<8.9—10 on se sert de la Table I;
si logt>>8.9 -10, on emploie la Table II (ce dernier cas est trés rare dans la pratique).

La Table I (log¢<8.905) donne une solution directe de I'’équation de Gauss, tant
que la différence z—¢q ne surpasse pas 2°. Dans le cas contraire, extrémement rare, la
résolution se ferait par approximations successives.

1-re méthode.

Avec I'argument log ¢ on cherche dans la Table log ¢, log ¢, 10g¢” (ce dernier seulement
pour logt¢>8.555). En posant == (msin%g)p, 2z sera donné par la formule
logtg (z=—q) =log§— ¢ &+ ¢ &t (a)
Le dernier terme y est insensible tant que log?¢<8.555; l'influence de ce terme ne

dépassant pas trois quatriemes de la quantité d, (Table IV B.), il est le plus souvent négligeable
aussi pour log¢>8.555.

2-de meéthode.
Avec 'argument log¢ on cherche dans la Table logf, logf’, 1gr” (ce dernier seulement
pour log¢>>8.470). L’inconnue z est donnée par la formule
log sin z =log sin ¢ +log f — f'tg’q +"tg% )
dans laquelle le dernier terme est insensible pour log?<C8.470.

3-me et 4-me méthodes.

Avec l'argument ¢ on cherche dans la Table logy et 1+4-x, ou logg et logy. On
obtient 7 par la formule tgn=(msin*g) ¢, et on a alors
log tg (=—q) = log tgn+ 8 (1 +=)log cosn -9, ' (c)
ou bien encore (en secondes)
(e—q) =n"—wtg3n 1o, (d)
On trouve les termes complémentaires d, et d, d’apres la Table Il ou IV, ou ils

sont donnés: 6, en fonction de logt et =, et d, en fonction de logt¢ et #, ou log?¢ et g.
Les fonctions log et 1+ #, que nous avons introduites dans notre premier article sur I’équation de Gauss
(Bull. Ac. Imp. d. Sc. de Petrograd, 1, 1916), sont données uniformément avec 4 décimales.

5-me et 6-me méthodes.

Si I'on a exceptionnellement 2—q =29, on trouverait la valeur de z & 'aide de log@ ou de logf par les

formules, qui se trouvent plus loin, dans l'explication de la Table II
4%



Exemple. / .
Soit & résoudre I'équation (Gauss, Theoria Motus, art. 154):
sin (~—18°38'51751) = [0.598 9542] sin%
log sin ¢ = 9.872 8204, logtgq=19.385 2591, logm =0.598 9542.
On calcule logt: log(msin%g)=8.090 2358, log¢=_8.704 9767.

Premiére meéthode.
On tire de la Table I log ¢, log¢’, loge”, correspondant a logt=28.7049767. Quoique
loge n’y soit donné pour cette valeur de logt¢ qu'a 6 décimales, on retient dans loge la
septieme décimale obtenue dans linterpolation, toute fictive qu’elle soit.

log o 0.109 8715 logo” 9.9360 log ¢” 0.61

log (msin%g) 8.090 2358 . log&® 6.4002 log&* 2.80

log § 8.200 1073 b 6.3362 > 3.41

—g' &2 —2169

g & + 3

logtg (#—¢) 8.199 8907 2—q = 54'27798 2=14933"19749%).

Seconde méthode.
On tire de la Table I logf, logf’, logf”, correspondant & log¢{=_8.704 9767.

logf  0.027 4680 logf” 7.06112 logf” 5.861
log sing 9.8372 8204 log tg%q 8.77 052 log tgtq 7.541
—F tg2q —678.6 b 5.83 164 b 2.902
7 tg%q + 0s

log sinz 9.400 2206 z=14%33"19749.

Troisiéme méthode.

On tire de la Table I logg et 1%, correspondant & logt=8.704 9767.

log ¢ 0.109 8715 14-%2=1.3248

log (msin*g) 8.090 2358

log tg 7 8.200 1073 log cos 7 —0.000 0546

log cos® *+%)y — 2170

0, -+ 2 (Tablelll) log tg (2—¢) = 8.199 8905 [Form.(c)]
2—q=54'27798 z=14%33"19749.

Quatriéme méthode.

On tire de la Table I logp et logw, correspondant & log¢==8.704 9767.

log ¢ 0.109 8715 - log vy 5.6127
log (msin*g) 8.090 2358 logtg3n 4.6003
logtgn 8.200 1073 2 0.2130
n= 540297611 /
—yptg3n —1.683
0, -1-0.003 (Tabl. IV)
- —q= 54'27798 [Form. (d)] "2=1433"19749.

Cinquiéme et sixiéme méthodes.
Pour I’exemple voir l'explication de la Table II

/N4

%) Gauss trouve 2= 14933'19750, la valeur exacte étant z = 14°33"197493.
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La Table II peut servir & calculer z par approximations successives dans les cas
extrémement rares, ou log¢ est contenu entre 8.9 et 9.0. On peut employer des formules
trés variées, dont voici les principales.

Premiére methode.

La racine cherchée satisfait (Steinbrink) aux équations
t=1, cos®(2—q) (A); tg(e—g)=t.9.tgq (A»),

ou f, =msin3gcosq et ¢ est la fonction de ¢, donnée dans nos Tables par son logarithme.
Dans la premiére approximation on pose z=g¢ dans (4,), aprés quoi la formule (A,) fournit
la valeur approchée de tg(z—q), ¢ étant tiré de la Table avec I'argument log¢. D’apres
tg(z—q) on calcule cos®(z—q), aprés quoi la formule (A,) donne une nouvelle valeur de ¢
et (A;) une nouvelle valeur de tg(z—g). On continue jusqu'a ce que deux valeurs con-
sécutives de cos(z—q) se confondent. D’apres la derniere valeur de tg(z—¢q) on trouve
alors z—q et 2.

Seconde meéthode.

La racine cherchée satisfait aux équations
t =t, cos?(z—q) (B)); sin z = f'sing cos (2—q) (By),

ou t, =msin3gcosq et f est la fonction de #, donnée dans les Tables par son logarithme.
Pour la premiére approximation on pose z=g¢ dans le second membre de (B,) et (B,), apres
quoi la formule (B,), & l'aide de la Table de f, donne la valeur approchée de z. Apreés
en avoir calculé z—q, on trouve la valeur plus approchée de ¢ d’apres (B,), la valeur plus
approchée de z d’aprés (B.), et 'on continue jusqu'a ce que deux valeurs consécutives de
cos(z—q) se confondent. D’aprés la derniére valeur de sinz on trouve alors =.

1
" Dans la Table II, & coté des différences premiéres F" (a +§w), de logg et logf, on

1 pe s
trouve encore les demi-sommes, F" (a —|—§w), des différences secondes correspondantes, pour

faire linterpolation d’aprés la formule dite de Bessel

F(a-+nw)= F(a)—|—7%F‘ (a—{—%w)—k—n (nz_l)]?’” (a-{—%w).

Exemple.

Vu la rareté du cas envisagé ici, nous devons recourir & un exemple fictif. Soit

3 résoudre 1'équation .
‘ sin (z—12°) = 10 sin%z.

On a: logm=1.000 0000, logsing=9.317 8789, logtgq=19.327 4745.
On en calcule

logt, =log (msin‘*g) —log tg ¢ = 8.944 0411.

Comme cette valeur dépasse 8.9, c'est la Table II qu'il faut employer.

2. 31 ;
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Premiére méthode.

1-re approximation. Calcul de logg, (Table II):
logt, 8.944 0411 8944 . . ... ... v .. 0.2550473
log ¢, 0.255 0968 (Table II) 12094 X 0.0411 -+ 497
logtgq 9.327 4745 117 X (—0.020) —2
log tg (a—¢) 8.526 6124 Pour log# —8.944 0411 . . . log ¢, = 0.255 0968
2-de approximation. 3-me approximation.
log cos (z;—¢) 9.999 7547 - logcos(z3—¢) 9.999 7565
logt, - 8.943 3052 log t; 8.943 3106
log @, 0.254 2139 (Table II) log @3 0.254 2203 (Table II)
logtg (2o—q) 8.524 9936 logtg (23—¢) 8.525 0054

Comme log cos (3—q) = log cos (2,—¢), on a z=z;.
On trouve ainsi
2—q =195 67661 z——_-_1.3°55'6'.'66.

Seconde méthode.

1-re approximation. Calcul de logf; (Table II):
log f; 0.063 7742 8944 . .. .. ... .. 0.063 7618
log sing 9.317 8789 3024 X< 0.0411 ) + 1243
log sin 2 9.381 6531 429 X (—0.020) — 0.6
7 =18%56'1714 Pour logt, —8.944 0411 logf, = 0.063 7742
2-de approximation. 3-me approximation.
log cos(z;—q) 9.999 7526 log cos(z,—q) 9.999 7565
logt, 8.943 2989 logt; 8.943 3106
log fa 0.063 5516 log 73 0.068 5551
logsin 2, 9.381 1831 log sin 23 9.381 1905
- 2,=18%5"5"80 23 =18955"6"67

Comme log cos (23—¢) =log cos (z,—¢), la valeur z; est définitive.
2=13%55"6"67.

La Table III et IV s’emploient avec la Table I dans la 8-me et 4-me méthodes,
comme il a été expliqué ci-dessus. — L’influence du terme ¢”&* dans lexpression (a) étant
sensiblement égale a %,0,, la Table IV donne ainsi 'apercu de lerreur, qu’on commet en
négligeant ce terme. :

Nota. — Les formules (A;) et (Ag), (B;) et (By) sont rigoureuses; les expressions (c) et (d) le seraient aussi, mais
une fois qu'on a calculé d, et d, par les formules approximatives (voir Notations & Définitions), I'angle z résultant peut
différer de sa valeur vraie d'une quantité de l'ordre de 0700001. — Les expressions (a) et (b) donnent z avec une erreur,
qui, méme dans les conditions défavorables, ne peut changer que la neuviéme décimale de log sin z.

T 2—q <29, logt < 8.9. Dans les limites indiquées toutes ces formules peuvent donc étre regardées comme suffisamment exactes,
pour le calcul & 7 décimales. ’

/

e&m% W7 K

On suppose toujours
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